



ΧΤΥΠΟΣ

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ • www.xtypos.gr

ΣΑΒΒΑΤΟ **01.02.2020**
ΕΤΟΣ **24^ο**
ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ **1141**
ΤΙΜΗ: 0.10 ευρώ



Ποδόσφαιρο ώρα μηδέν
Ο ΠΑΟΚ, ο φόβος
εμφυλίου Βορρά- Νότου
και η θυσία Ζαγοράκη

ΣΕΛ. 11

Σφίγγει ο κλοιός για χιλιάδες δανειολήπτες

ΔΑΝΕΙΑ

Έτσι σώζεται η 1η κατοικία

- * Οι προϋποθέσεις για ένταξη στη ρύθμιση
- * Αναλυτικά τα ποσά συνεισφοράς του δημοσίου
- * Πότε διακόπτεται η κρατική χρηματοδότηση
- * Και κατ' οίκον επισκέψεις για να μείνει κανείς στο πρόγραμμα

ΝΕΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ για χιλιάδες δανειολήπτες διαμορφώνει η χρονιά που διανύουμε, καθώς επέρχονται ριζικές αλλαγές στην προστασία της 1ης κατοικίας στο πλαίσιο του ν. 4605/2019.

ΣΕΛ. 12-13

- >> Τον άγριο τραμπουκισμό του καταγγέλλει ο Παναγιώτης Μανούρης
- >> Η απάντηση της Δέσποινας Θωμαΐδου

Βασιλόπιτα με "εκρηκτικό" μείγμα στην εκδήλωση του ΚΑΠΗ Περισσού

ΣΕΛ. 5

ΡΕΠΟΡΤΑΖ

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ:
Αντιδράσεις καταστηματάρχων για τα έργα στην Λεωφ. Ηρακλείου εν μέσω εκπτώσεων

ΣΕΛ. 3

Η ΑΘΗΝΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ

Σχέδιο Μητσοτάκη για διπλωματική απομόνωση Ερντογάν

ΣΕΛ. 10

Κατάργηση του καταυλισμού στο Νομισματοκοπείο

Λύση στο χρόνιο πρόβλημα της κοινωνικής ένταξης των Ρομά δίνει ο Δήμος Χαλανδρίου

ΣΕΛ. 15

Ομόφωνο Ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου «Όχι» στη μεταφορά του Καζίνο της Πάρνηθας στο Δήμο Αμαρουσίου

ΣΕΛ. 9

Το ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ. τίμησε τον Ιωνιώτη σκηνοθέτη και λογοτέχνη Γ. Μιχαηλίδη

ΣΕΛ. 25

18210

PAPPAS OIL

GREASER STATION

- ΘΕΡΜΑΝΣΗ
- ΚΙΝΗΣΗ
- ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΙΣ
- ΜΥΟΚΤΟΝΙΕΣ



www.pappasoil.gr

Αγοράστε online
tiniakos.gr



ΕΠΙΠΛΑ
ΤΗΝΙΑΚΟΣ®

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ | ΙΛΙΟΝ | ΝΙΚΑΙΑ
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ | ΧΑΛΑΝΔΡΙ
Τηλ. κέντρο: 210 28 12 600

Προβολή ντοκιμαντέρ για το σκάνδαλο Novartis στο Cine Αστέρας στη Ν. Ιωνία

Η Ο.Μ. ΣΥΡΙΖΑ Ν.Ιωνίας παρουσιάζει το Ελβετικό ντοκιμαντέρ "βόμβα" για το ΣΚΑΝΔΑΛΟ NOVARTIS στον Δημοτικό Κινηματογράφο "ΑΣΤΕΡΑΣ".

Η προβολή θα πραγματοποιηθεί σήμερα Σάββατο 1η Φλεβάρη, στις 19.00 το απόγευμα, με ελεύθερη είσοδο.

Μετά την προβολή θα ακολουθήσει συζήτηση με τους:

• **Δώρα Αυγέρη**, Βουλευτρια ΣΥΡΙΖΑ Β' Θεσσαλονίκης.

• **Στέλιο Κούλογλου**, Ευρωβουλευτής ΣΥΡΙΖΑ.



2η Συνάντηση Δικτύου Φορέων Σχεδίου Έργου ΣΒΑΚ Δήμου Κηφισιάς

Ο Δήμος Κηφισιάς, στο πλαίσιο της εκπόνησης του Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) του Δήμου που ξεκίνησε τον Σεπτέμβριο του 2019 και θα ολοκληρωθεί εντός του 2020 οργανώνει τη δεύτερη συνάντηση την Τρίτη 11 Φεβρουαρίου 2020, στις 11:30π.μ., στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κηφισιάς (Διονύσου και Μυρσίνης 2, Δημαρχείο Κηφισιάς), που αποσκοπεί στο συμμετοχικό σχεδιασμό για την βελτίωση των συνθηκών μετακίνησης των πολιτών.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ

για τη στελέχωση του εμπορικού τμήματος του Ομίλου media Αντώνη Κατωπόδη, με γνώσεις και εμπειρία.

Αποστείλατε βιογραφικό στο e-mail: xtypos.cv@gmail.com



ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΕΚΔΟΤΗΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ:

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝ. ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ: ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝ. ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ
ΕΚΔΟΣΕΙΣ - ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ - ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1996- ΚΩΔΙΚΟΣ: 4820
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΗΜΑΤΟΣ: 160008

ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: Πολυξένη Χουλιάρη

Ατελιέ: **AK advertising** / Διαφημίσεις: τηλ.: **210-2710769**

Εκτύπωση: **NEWSPRESSHOLD**

ΕΔΡΑ: Αγνώστων Ηρώων 101 - 103, Ν. Ιωνία Τ.Κ. 142-31

• 3ος όροφος Τηλ.: **210 27.10.769, 210 27.19.132 210 27.94.785** Fax: 210 27.94.687 e-mail: **xtypos@otenet.gr**

Ενημέρωση για την μάστιγα της εποχής μας στη Μεταμόρφωση

Ο ρόλος της θετικής σκέψης στη διαχείριση του άγχους και της κατάθλιψης

Ο Δήμος Μεταμόρφωσης σε συνεργασία με τον Ενιαίο Παράρτημα της Νέας Ιωνίας, Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας, Ηρακλείου και Μεταμόρφωσης (ΝΙΦΗΜ) της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρίας διοργανώνει εσπερίδα με θέμα: «Ο ρόλος της θετικής σκέψης στη διαχείριση του άγχους και της κατάθλιψης».

Η εσπερίδα θα πραγματοποιηθεί σε δύο ημερομηνίες:

• Την **Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου**, ώρα 17.00 στο 2ο ΚΑΠΗ του Δή-

μου Μεταμόρφωσης (Πευκών 53 και Μελά).

• Την **Πέμπτη 6 Φεβρουαρίου**, ώρα 17.00 στο 3ο ΚΑΠΗ του Δήμου Μεταμόρφωσης (Δημοκρίτου 16).

Εισηγητές

Μοσχούλα Μπέστα, Σύμβουλος Προσωπικής Ανάπτυξης και Αντιπρόεδρος του Ενιαίου Παραρτήματος ΝΙΦΗΜ της Ε.Α.Ε.

Φέρρας Ιωάννης, Ψυχολόγος Υγείας / Συνθετικός Ψυχοθεραπευτής.



Αναβολή της διάλεξης του Κωνσταντίνου Γεωργουσόπουλου στο Δημοτικό Ελεύθερο Πανεπιστήμιο του Δήμου Παπάγου - Χολαργού

Η προγραμματισμένη για την Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου 2020 διάλεξη με θέμα «Το Αρχαίο Ελληνικό Δράμα και η Διαχρονία του - Αριστοφάνης» του Ελεύθερου Δημοτικού Πανεπιστημίου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού με ομιλητή τον Φιλολόγο και Κριτικό Θεάτρου Κωνσταντίνο Γεωργουσόπουλο, αναβάλλεται για την Τετάρτη 19 Φεβρουαρίου 2020 ώρα 18:30 στο Αμφιθέατρο «Μίκης Θεοδωράκης» του Δημαρχείου (Περικλέους 55).

• Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική ή μερική ή περιληπτική ή κατά παράφραση ή διασκευή απόδοση περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης, ή άλλο, χωρίς την γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

• Υλικό που προμηθεύεται στην εφημερίδα για κείμενα, ρεπορτάζ ή κατασκευή μακέτας δεν επιστρέφεται.

Δημιουργικό μακετών - συνευτεύξεων - λογότυπων - φωτογραφικών που υλοποιούνται από το επιτελείο της εταιρείας για δημοσίευση στην εφημερίδα, απαγορεύεται να χρησιμοποιηθεί χωρίς την έγγραφη άδεια του εκδότη.

• Οι απόψεις των συντακτών, άρθρα, συνεντεύξεις, καταγγελίες που φιλοξενούνται από τρίτους, δεν σημαίνει ότι συμβαδίζουν πάντα με τις απόψεις του εκδότη και της εφημερίδας.



Τι δήλωσε η Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής, Περιβάλλοντος και Δημοτικής Συγκοινωνίας Ν. Ιωνίας, κα Αγγελική Σακκαλόγλου

Νέα Ιωνία: Αντιδράσεις καταστηματαρχών για τα έργα στην Λ. Ηρακλείου εν μέσω εκπτώσεων

Έντονες αντιδράσεις υπήρξαν από ιδιοκτήτες μαγαζιών για τα έργα επί της λεωφόρου Ηρακλείου (24-27/1), οι οποίοι είδαν τα μαγαζιά τους εν μέσω εκπτώσεων, να έχουν περιορισμένη πρόσβαση λόγω εργασιών εταιρείας τηλεπικοινωνιών.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τις περισσότερες μέρες των εργασιών υπήρξε μεγάλη κυκλοφοριακή συμφόρηση στην άνοδο της λεωφόρου Ηρακλείου, καθώς περιορίστηκε η διέλευση των αυτοκινήτων σε μία λωρίδα, με αποτέλεσμα να "βουλιάξει" η Ν. Ιωνία από τον όγκο των οχημάτων.

Μεγάλο πρόβλημα παρουσιάστηκε και στη διέλευση αναπήρων αφού ουσιαστικά δεν υπήρχε πεζοδρόμιο για

κάποιες μέρες, με συνέπεια η διέλευση τους να γίνεται αποκλειστικά από την μία λωρίδα του δρόμου που ήταν κατελημμένη από τα αυτοκίνητα.

Μάλιστα, η κατάσταση κινδύνευσε να ξεφύγει κάποια στιγμή, όταν αγανακτισμένοι καταστηματάρχες ζήτησαν τον λόγο από τους υπαλλήλους της εταιρείας για την χρονική περίοδο που επιλέχθηκε να γίνουν οι εργασίες, με τους τελευταίους

να απαντούν ότι η άδεια έχει δοθεί από τον Δήμο για την συγκεκριμένη περίοδο.

"Κάθε κομμάτι που κλείνουν για τα έργα δυσχεραίνει τις πωλήσεις των καταστημάτων" δήλωσε ιδιοκτήτης καταστήματος ένδυσης επί της Ηρακλείου και συμπλήρωσε "θα μπορούσαν να γίνουν τα έργα μία άλλη περίοδο προκειμένου να μη επηρεάσουν αρνητικά την λειτουργία των καταστημάτων εν μέσω εκπτώσεων, σε έναν δρόμο που βρίσκεται ο κύριος όγκος των εμπορικών καταστημάτων της Ν. Ιωνίας».

Η Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής, Περιβάλλοντος και Δημοτικής Συγκοινωνίας Ν. Ιωνίας, κα Αγγελική Σακκαλόγλου, μίλησε στον X-Τύπο για το συγκεκριμένο θέμα, τονίζοντας ότι η Δημοτική Αρχή απαγόρευσε δια ροπάλου να πραγματοποιηθούν τα έργα τον Δεκέμβριο που αρχικά είχε ζητήσει να γίνουν η εταιρεία τηλεπικοινωνιών, ενώ επισήμανε ότι η Δήμαρχος, κα Θωμαΐδου, εποπτεύει στενά οποιοδήποτε έργο γίνεται στην περιοχή προκειμένου να μην υπάρξει οποιαδήποτε ζημία για τον Δήμο.

Αναλυτικά όσα δήλωσε στον X-Τύπο: «Η εταιρεία μας είχε ζητήσει να κάνει την συγκεκριμένη εργασία τον Δεκέμβριο, λίγο πριν τις γιορτές των Χριστουγέννων, η κα Θωμαΐδου απαίτησε να μην γίνει τότε και προσπάθησε να το καθυστερήσει όσο περισσότερο μπορούσε. Η Δήμαρχος παρακολουθεί στενά τις εργασίες, σε περίπτωση που γίνει κάποια ζημία και είναι σε συνεχή επαφή με τους προϊσταμένους τους. Οι παρεμβάσεις της Δημάρχου είναι στο 90% της δουλειάς τους.

Αυτό που πρέπει να γνωρίζουν όλοι οι δημότες μας και δεν πρέπει να αμφισβητείται είναι ότι η Δήμαρχος εποπτεύει στενά οποιαδήποτε εργασία γίνεται στην Ν. Ιωνία. Η παρακολούθηση είναι συνεχής και αέναη, με στόχο να διευκολυνθεί όσο το δυνατόν περισσότερο η ζωή των πολιτών της Ν. Ιωνίας.»

Σε ένα μεγάλο κομμάτι του δρόμου η πρόσβαση στα πεζοδρόμια και κατ' επέκταση στις βιτρίνες των καταστημάτων ήταν δύσκολη έως αδύνατη σε κάποιες περιπτώσεις, με αποτέλεσμα να ζημιωθούν οικονομικά τα μαγαζιά εκείνες τις μέρες.

Παράλληλα, η σκόνη από τις εργασίες της εταιρείας για την τοποθέτηση των οπτικών ινών, σε συνδυασμό με τις βροχοπτώσεις δημιούργησαν επιπλέον προβλήματα στην περιοχή.



Εντοπίζω



Στέλνω



Φωτογραφίζω

Συμμετέχω
στο
ΡΕΠΟΡΤΑΖ
για να δίνω
λύσεις στην
πόλη μου

xtypos@otenet.gr

 **κλειδαμπαρώματα**
η ασφάλειά σας πρώτα!

Λ. Ηρακλείου 349, Νέο Ηράκλειο
210 2831 1111 - 6944 411333
Λ. Μεσαγείων 433, Αγία Παρασκευή
210 600 8888 - 210 639 0000

- Κλειδιά • Κλειδιά Immobilizer • Κλειδαριές • Πόμολο
- Τηλεχειριστήρια • Χρημ/βώπια • Πόρτες ασφαλείας
- Αναβαθμίσεις κλειδαριών σε πόρτες ασφαλείας • Επισκευές - τοποθετήσεις κλειδαριών • Διαρρήξεις οικιών-αυτοκινήτων

www.kleidamparomata.gr info@kleidamparomata.gr

ΜΕ ΕΠΙΒΟΛΗ ΚΥΡΩΣΕΩΝ

Καταγραφή και αφαίρεση παράνομων πινακίδων από το δήμο Αμαρουσίου

Με ανακοίνωσή του ο Δήμος Αμαρουσίου ενημερώνει τους δημότες και επαγγελματίες της πόλης και κάθε άλλο ενδιαφερόμενο, πως ο Δήμος όπως και όλοι οι Δήμοι της χώρας, σε εφαρμογή της κείμενης νομοθεσίας, έχει ήδη ξεκινήσει την καταγραφή των παράνομα τοποθετημένων διαφημιστικών πινακίδων και επιγραφών και προτίθεται να προχωρήσει στην αφαίρεσή αυτών που δεν θα απομακρυνθούν από τους ιδιοκτήτες τους, με την επιβολή παράλληλα όλων των νόμιμων διοικητικών κυρώσεων για τον κάθε παραβάτη.

Η ανακοίνωση του Δήμου Αμαρουσίου συνεχίζει: «Παρατηρείται το φαινόμενο οι πινακίδες και οι επιγραφές να απαντώνται σε όλες τις διαστάσεις, τα σχέδια, κατασκευασμένες από κάθε υλικό με αυτοσχέδια στηρίγματα και σε οποιοδήποτε σημείο κτιρίων, δρόμων και κοινοχρήστων χώρων. Τελευταία πολλαπλασιάζονται αριθμητικά, με αυθαίρετη βούληση του κάθε χρήστη, με συνέπεια να προκαλείται σημαντική αισθητική και οπτική ρύπανση, να δημιουργούνται επικίνδυνες καταστάσεις στους οδηγούς των διερχομένων οχημάτων ακόμα και στους πεζούς που κινούνται στην πόλη.

Για όσες από τις πινακίδες σύμφωνα με το κείμενο νομοθετικό πλαίσιο, θεωρηθούν κατά την αυτοψία επικίνδυνες ή «ρύποι», θα αφαιρεθούν, καταλογίζοντας και τη σχετική δαπάνη στους διαφημιζόμενους ή στους διαφημιστές. Για τις υπόλοιπες περιπτώσεις θα ακολουθηθεί η προβλεπόμενη διαδικασία και η επιβολή διοικητικών κυρώσεων ταυτόχρονα με την απομάκρυνσή τους.

Παρακαλούνται οι δημότες και επαγγελματίες του Δήμου μας να συμβάλλουν στην προσπάθειά μας για ένα Μαρούσι, όμορφο, καθαρό και ασφαλές.»



Ο ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕ ΑΙΘΟΥΣΑ

ΣΤΕΓΗ ΣΤΟ 4^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΘΑ ΒΡΕΙ ΤΟ ΚΕΣΥ

Λύση στο σοβαρό πρόβλημα έλλειψης προσωρινών χώρων για τη λειτουργία του 2ου Κέντρου Εκπαιδευτικής & Συμβουλευτικής Υποστήριξης (ΚΕΣΥ) δίνει ο Δήμος Χαλανδρίου με την παραχώρηση αίθουσας του 4ου Γυμνασίου Χαλανδρίου, η οποία μάλιστα διαθέτει ράμπα ΑμεΑ και ασανσέρ.

Η εκχώρηση της αίθουσας γίνεται με απόφαση δημάρχου, μετά τη θετική γνωμοδότηση της Επιτροπής Παιδείας του Δήμου και τη σύμφωνη γνώμη της δ/ντριας του 4ου Γυμνασίου Χαλανδρίου.

Η απόφαση προβλέπει «την παραχώρηση στο 2ο όροφο του 4ου Γυμνασίου Χαλανδρίου για την «λειτουργία γραφείου εκπαιδευτικής & συμβουλευτικής υποστήριξης (ΚΕΣΥ) στο 2ο ΚΕΣΥ Β' Αθήνας, κατά τη διάρκεια του πρωινού ωραρίου του σχολείου, για το σχολικό έτος 2019-2020». Στην απόφαση σημειώνεται ότι την ευθύνη για την ασφάλεια των παιδιών καθώς και για τη χρήση της αίθουσας έχει ο φορέας που θα φιλοξενηθεί προσωρινά.

Το αίτημα για την παραχώρηση της αίθουσας είχε καταθέσει το 2ο ΚΕΣΥ, λόγω του πολύ σοβαρού προβλήματος έλλειψης προσωρινών γραφείων για την αξιολόγηση και υποστήριξη μαθητών/τριών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες και αναπηρία, εν αναμονή της μίσθωσης κτιρίου από την Περιφέρεια Αττικής.

Με αφορμή την έκδοση της απόφασης η αντιδήμαρχος Παιδείας &

Προσχολικής αγωγής Ιωάννα Αθανασάτου υποστήριξε: «Με την παραχώρηση της αίθουσας, χάρη και στη σύμφωνη γνώμη της δ/ντριας του 4ου Γυμνασίου, κ. Χαρίκλειας Ποντίκα, και στις αποφάσεις των αρμοδίων οργάνων του Δήμου μας ελπίζουμε ότι συμβάλλουμε στην επίλυση ενός οξυμένου εκπαιδευτικού και κοινωνικού προβλήματος, δεδομένης της ανάγκης για την υποστήριξη των μαθητών/τριών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Προσδοκούμε ότι θα υπάρξει το συντομότερο δυνατό μια οριστική λύση από τους αρμόδιους φορείς της Πολιτείας στο πρόβλημα της έλλειψης γραφείων για το 2ο ΚΕΣΥ».

Ο ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΟΒΕΙ ΤΗΝ ΠΙΤΑ ΤΟΥ

Ο Δήμος Ηρακλείου Αττικής καλεί όλους τους Ηρακλειώτες την Κυριακή 2 Φεβρουαρίου στις 11.00 πμ στο δημοτικό Πολιτιστικό Πολύκεντρο «Ηλέκτρα Αποστόλου» (Κουντουριώτου & Νεότητος), στην κοπή της καθιερωμένης βασιλόπιτας για το 2020.

ΤΟΝ ΑΓΡΙΟ ΤΡΑΜΠΟΥΚΙΣΜΟ ΤΟΥ ΑΠΟ-ΜΕΤΑΞΥ ΑΛΛΩΝ – ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ Ο Π. ΜΑΝΟΥΡΗΣ

Πίτα με “εκρηκτικό” μείγμα στην εκδήλωση του ΚΑΠΗ Περισσού

Για “θλιβερές σκηνές τραμπουκισμών και καθεστωτικών αντιλήψεων” που εκτυλίχθηκαν κατά τη διάρκεια της κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Κ.Α.Π.Η. Περισσού, κάνει λόγο σε ανακοίνωσή της η παράταξη της μείζονος μειοψηφίας, με επικεφαλής τον κ. Παναγιώτη Μανούρη.

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με όσα καταγγέλλονται “μεμονωμένα φασιστοειδή δοκίμασαν να εμποδίσουν τον επικεφαλής της παράταξης «Δημιουργία Αλληλεγγύη» Παναγιώτη Μανούρη να μιλήσει στους παρευρισκόμενους.

Τα γεγονότα ξεκίνησαν όταν 2-3 θερμοκέφαλοι ανακοίνωσαν πως θα επιτρέψουν μόνο στην «αγαπημένη τους Δήμαρχο» να μιλήσει στη διάρκεια της εκδήλωσης.

Προς επίρρωση μάλιστα των προθέσεών τους, προπηλάκισαν τον εκπρόσωπο της μείζονος αντιπολίτευσης στο Δήμο και δοκίμασαν να του στερήσουν το μικρόφωνο, παρά τις γενικές αποδοκίμασιές των συγκεντρωμένων.

Παρούσα στις σκηνές έντασης που ακολούθησαν ήταν και η Δήμαρχος Νέας Ιωνίας Δέσποινα Θωμαΐδου, που όχι μόνο δεν προσπάθησε να κατευνάσει τα πνεύματα αλλά δεν καταδίκασε καν την αντιδημοκρατική συμπεριφορά των ταραχοποιών και δεν προστάτευσε το κύρος των εκλεγμένων εκπροσώπων του Δήμου.”

Π. Μανούρης:

“Δεν αξίζουν στην πόλη μας οι φασίστες τραμπούκοι”

Με αφορμή το θλιβερό επεισόδιο ο Παναγιώτης Μανούρης δήλωσε: «Σήμε-



ρα, δυστυχώς, έγινε το ανεπανάληπτο. Ποτέ στο παρελθόν δεν έχει παρατηρηθεί ανάλογο φαινόμενο στην πόλη μας. Κάποιοι φασίστες στέρησαν τη δυνατότητα από την αντιπολίτευση (τη φορά αυτή στο πρόσωπο το δικό μου, θα μπορούσε να είναι στον οποιονδήποτε συνάδελφο) να κόψει ένα κομμάτι πίτας και να πει τις ευχές του, όπως γίνεται συνήθως. Έτσι, όρμησαν στο μικρόφωνο και

τραμπουκίσαν εναντίον μου. Το χειρότερο της υπόθεσης είναι πως τουλάχιστον ένας από αυτούς είναι μέλος της παράταξης της κ. Θωμαΐδου, με συγκεκριμένο προφίλ. Και το ακόμη πιο θλιβερό είναι πως η κυρία Δήμαρχος δεν βγήκε ως όφειλε, να καταδικάσει αυτούς τους τραμπουκισμούς. Έτσι, λοιπόν, απλώς πρόλαβα και είπα δυο λόγια στον κόσμο και είπα και σε εκείνους δυο λόγια. (...)».

Η απάντηση της Δημάρχου, Δέσποινας Θωμαΐδου

“Με αφορμή την ανακοίνωση για το ατυχές περιστατικό το οποίο καταγγέλλει ο επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης στο ΚΑΠΗ Περισσού και για το οποίο και ο ίδιος παραδέχεται ότι ουδεμία εμπλοκή είχα ως Δήμαρχος, θα ήθελα να επισημάνω τα εξής:

Η δημοκρατική μου παιδεία και στάση ζωής είναι γνωστές όλα τα χρόνια που ασχολούμαι με συνέπεια στην τοπική αυτοδιοίκηση στην πόλη μας. Από την πρώτη ημέρα που ανέλαβα τα καθήκοντά μου, σωρεία ανακοινώσεων και δημοσιευμάτων, πολλά των οποίων δημοσιεύονται από την μείζονα αντιπολίτευση, καταφέρονται προσωπικά εναντίον μου με φράσεις απαξίωσης και σεξισμού (“κλαψουρίσματα”, “αυτοκράτειρα”, “μεγαλειοτάτη”). Κι όλα αυτά με αφορμή τη συντήρηση και τον ευπρεπισμό μετά από δεκαετίες πολλών δημοτικών κτιρίων και έργων τα οποία επισκέπτονται και τελικά απολαμβάνουν οι δημότες μας. Για τα έργα αυτά το πρό-

βλημα σας περιορίζεται στην επιλογή του χρώματος και τη σημειολογία που αυτό γεννά!

Δικαιούμαι, λοιπόν, να ρωτήσω αν αξίζουμε μια καθημερινή ζωή ποιότητας με ανακαινισμένες δημοτικές υποδομές, μια δηλαδή καλύτερη Νέα Ιωνία. Θα ήθελα την ίδια ευαισθησία που δείξατε στο καταδικαστέο, κατά τα άλλα, αυτό περιστατικό να την αποδεικνύετε καθημερινά σε όλα τα θέματα του “δημοτικού μας βίου”. Βοηθάτε με την στάση σας άραγε στην εμπέδωση του δημοκρατικού κλίματος στην πόλη μας; Πρέπει να αναρωτηθείτε. Εμείς ως δημοτική αρχή πάντως θέλουμε να γίνουμε η Αλλαγή στον τόπο μας. Εσείς το μπορείτε; Η πολιτική είναι μια διαδικασία συνέπειας και συνέχειας.”

Η. Γκότσης:

“Πρώτη φορά διαδραματίζονται τέτοιες σκηνές “ζούγκλας”, στη Ν. Ιωνία”

Τις θλιβερές σκηνές που διαδραματίστηκαν, στην εκδήλωση γιορτής του Κ.Α.Π.Η. Περισσού σχολίασε και ο πρώην δήμαρχος, κ. Ηρακλής Γκότσης, τονίζοντας: “Όπως πληροφορηθήκαμε από τα μέσα ενημέρωσης της πόλης αλλά και από παρευρισκόμενους, ο επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης “Δημιουργία Αλληλεγγύη” δέχθηκε λεκτική αλλά και σωματική επίθεση από θερμοκέφαλους, φερόμενους, υποστηρικτές της Παράταξης της Δημάρχου “Δύναμη Προοπτικής”. Όλα αυτά παρουσία της Δημάρχου, του αντιδημάρχου Κοινωνικής Πολιτικής, εργαζομένων του Δήμου και πλήθους κόσμου.

Είναι η πρώτη φορά, τα τελευταία τριάντα χρόνια που διαδραματίζονται τέτοιες σκηνές “ζούγκλας”, στην πολιτική ζωή της Νέας Ιωνίας. (...)”

Διαβάστε ολόκληρες οι ανακοινώσεις στο www.xtypos.gr





12 κοινωνικές δομές λειτουργούν στο Δήμο Αγ. Παρασκευής

Στο Τμήμα Κοινωνικής Υπηρεσίας και Αλληλεγγύης του Δήμου Αγίας Παρασκευής λειτουργούν δώδεκα κοινωνικές δομές: δύο Κέντρα Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων (Κ.Α.Π.Η.), τρία προγράμματα «Βοήθειας στο Σπίτι», ένα Μουσικοκινητικό εργαστήριο για Άτομα με Αναπηρίες, Κέντρο Γυναίκας, Κέντρο Κοινότητας, Κοινωνικό Παντοπωλείο, Δομή Σίτισης, Κοινωνικό Φαρμακείο και Κοινωνικό Ανταλλακτήριο με είδη ένδυσης.

Οι τέσσερις κοινωνικές δομές (Κοινωνικό Παντοπωλείο, Δομή Σίτισης, Κοινωνικό Φαρμακείο και Κοινωνικό Ανταλλακτήριο) λειτουργούν με τη συνδρομή του Δήμου και δέχονται χορηγίες από ιδιώτες, σωματεία και άλλους φορείς, ενώ τηρείται επίσης αρχείο αιτήσεων εθελοντών.

Από το επιστημονικό προσωπικό των Δομών αυτών υλοποιούνται κοινωνικές πολιτικές για την καταπολέμηση της φτώχειας, κατά του κοινωνικού αποκλεισμού και υπέρ της κοινωνικής συνοχής.

Ο Δήμος Αγ. Παρασκευής σε ανακοίνωσή του τονίζει: «Στο έργο αυτό σας θέλουμε αρωγούς και συμπαραστάτες στις δράσεις μας, έτσι ώστε να συμβάλλετε κι εσείς στην αποτελεσματικότερη λειτουργία του.»



ΠΗΡΕ ΤΗΝ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΑΔΕΙΑ

Λειτουργεί ξανά το κολυμβητήριο του Νέου Ψυχικού

Στους Δημότες Φιλοθέης - Ψυχικού, δίδεται και πάλι το κολυμβητήριο στο Αθλητικό Κέντρο του Νέου Ψυχικού.

Χάρη στις ενέργειες των Υπηρεσιών του Δήμου και τις προσωπικές παρεμβάσεις του Δημάρχου **Δημήτρη Γαλάνη**, το κολυμβητήριο απέκτησε άδεια λειτουργίας από τις αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφέρειας και είναι έτοιμο να λειτουργήσει ξανά, νόμιμα και με όλες τις προδιαγραφές ασφαλείας.

Το Κολυμβητήριο, που από την ίδρυσή του δεν είχε άδεια λειτουργίας, είχε κλείσει από τα τέλη Αυγούστου, επί των ημερών της προηγούμενης Δημοτικής Αρχής, μετά από παρέμβαση του Εισαγγελέα, αλλά και την πτώση ενός πυλώνα, γεγονός εξαιρετικά επικίνδυνο για την ασφάλεια των αθλητών και των εργαζόμενων στο κολυμβητήριο.

Ο φάκελος αδειοδότησης που είχε υποβάλει, μετά την παρέμβαση του Εισαγγελέα, η προηγούμενη διοίκηση του Δήμου τον Ιούνιο-Ιούλιο 2019 είχε απορριφθεί από την σχετική Διεύθυνση της Περιφέρειας Αττικής στις 30 Αυγούστου 2019.

Η νέα Δημοτική Αρχή, μετά την ανάληψη των καθηκόντων της, προχώρησε άμεσα σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες αποκατάστασης και προσαρμογών των χώρων και κατέθεσε νέο φάκελο αδειοδότησης.

Ο φάκελος εγκρίθηκε από τις υπηρεσίες Υγειονομικού της Περιφέρειας και έτσι το κολυμβητήριο απέκτησε άδεια λειτουργίας για 5 χρόνια, με μόνη υποχρέωση την καθαίρεση του βατήρα ο οποίος στο μεσοδιάστημα δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείται. Μετά την έγκριση του ζητήματος από το Δημοτικό Συμβούλιο στη συνεδρίαση της προηγούμενης εβδομάδας, το κολυμβητήριο θα τεθεί και πάλι στη διά-

ΤΙ ΑΝΑΦΕΡΕΙ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ,
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΓΑΛΑΝΗΣ

θεση των δημοτών Φιλοθέης Ψυχικού.

Ο Δήμαρχος Φιλοθέης Ψυχικού, Δημήτρης Γαλάνης, έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Ένα σημαντικό ζήτημα για το προάστιό μας λύθηκε. Το Κολυμβητήριο του Αθλητικού Κέντρου Νέου Ψυχικού θα λειτουργεί πλέον όπως πρέπει: έχοντας νόμιμη άδεια και με όλες τις προδιαγραφές ασφαλείας για τους αθλητές και τους εργαζόμενους σε αυτό. Όπως θα έπρεπε να συμβαίνει εδώ και πολλά χρόνια. Η σημερινή δημοτική αρχή υποσχέθηκε να προστατεύει τη φυσιογνωμία του Προαστίου μας, να αναλαμβάνει δράσεις και να δίνει λύσεις. Και πάνω απ' όλα να φέρει μια νέα αντίληψη στη διοίκηση του Δήμου μας: Να επιλύουμε τα προβλήματα και να σχεδιάζουμε και υλοποιούμε όλα όσα χρειάζονται για να είναι ο Δήμος μας ένα Προάστιο Πρότυπο.»



ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

Δημοσιεύουμε
μικρές αγγελίες
ΚΑΘΕ ΕΒΔΟΜΑΔΑ
Διαβάζουν χιλιάδες
αναγνώστες

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΥΗΣΗ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ "ΧΤΥΠΟΣ"

e-mail: mikresaggelies.xtypos@gmail.com



Παρουσία πλήθους πολιτών πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 27 Ιανουαρίου στην αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου της Νέας Φιλαδέλφειας, η εκδήλωση για την κοπή της παραδοσιακής Βασιλόπιτας του συνδυασμού του Δημάρχου της πόλης, Γιάννη Βούρου.

Η «ΠΟΛΙΤΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ» ΕΚΟΨΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑ

Εντυπωσιακή η εκδήλωση του συνδυασμού του Δημάρχου Ν. Φιλαδέλφειας - Ν. Χαλκηδόνας Γιάννη Βούρου

Ο Δήμαρχος, μετά τις καθιερωμένες ευχές για το νέο έτος ευχαρίστησε τους παρευρισκόμενους για την εμπιστοσύνη και τη δύναμη που του δίνουν για να ανταπεξέλθει στο δύσκολο μεν, αλλά και καθ' όλα τιμητικό δε, έργο που έχει αναλάβει.

Ακολούθως κάλεσε τα αιρετά στελέχη του συνδυασμού "Νέα Φιλαδέλφεια Νέα Χαλκηδόνα Πολιτών Πολιτεία" να απευθύνουν χαιρετισμό, τονίζοντας πως μαζί δουλεύουν και θα δουλεύουν νυχθημερόν για την βελτίωση όλων των πτυχών της καθημερινότητας του Δήμου.

Ο Γιάννης Βούρος αναφέρθηκε σε αυτά που ήδη έχει πράξει η δημοτική αρχή στους πέντε πρώτους μήνες της θητείας της, ανέπτυξε τον σχεδιασμό του για τα έργα που πρόκειται να γίνουν στην πόλη της Νέας Φιλαδέλφειας και της Νέας Χαλκηδόνας τους προσεχείς μήνες, ενώ έκλεισε την ομιλία του τονίζοντας πως «η προσπάθειά του για συναινέσεις, συμπορεύσεις και συνεργασίες, δεν έγινε από αδυναμία αλλά ήταν μια συνειδητή του επιλογή. Υπηρετώντας το πνεύμα του Κλεισθένη και της απλής αναλογικής. Σε καμία όμως περίπτωση αυτό δεν σημαίνει πως θα ανεχθεί στο έργο του υπονομευτές και Δούρειους ίππους.»



Παρουσίες

Την όμορφη εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, μεταξύ άλλων, ο πανοσιολογιότατος Αρχιμανδρίτης Τιμόθεος Ηλιάκης (γενικός αρχιερατικός επίτροπος της Ι.Μ.) συνοδευόμενος από τον π. Παντελεήμονα, ο Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού Τομέα Αττικής Γιώργος Δημόπουλος, η Δήμαρχος Νέας Ιωνίας Δέσποινα Θωμαΐδου, οι περιφερειακοί σύμβουλοι του συνδυασμού του Γ. Πατούλη, Σοφία Αλυμάρια, Γιώργος Βλάχος, Φαίη Καλογήρου, Ελένη Αβραμοπούλου, η συνεργάτης του Περιφερειάρχη Γ. Πατούλη Χριστίνα Γαλανοπούλου, η συνεργάτης του Αντιπεριφερειάρχη Νινέτα Γαλή, η αντιδήμαρχος Νέας Ιωνίας Γκέλλυ Σακαλόγλου, ο δημοτικός σύμβουλος ΝΦ-ΝΧ Πέτρος Λαζαρίδης, ο πρόεδρος του Πράσινου Ταμείου Στάθης Σταθόπουλος, ο πρόεδρος της ΠΑΕ ΑΕΚ Ευάγγελος Ασλανίδης, το μέλος του Δ.Σ. της ΠΑΕ ΑΕΚ Γιάννης Τσούτσας, καθώς και πολλοί εκπρόσωποι τοπικών πολιτιστικών και αθλητικών συλλόγων της πόλης, τους οποίους ο Δήμαρχος ευχαρίστησε από καρδιάς για την παρουσία τους.

Πλήρης ανακατασκευή τριών παιδικών χαρών των Παιδικών Σταθμών του Δήμου Παπάγου - Χολαργού

Συγκεκριμένα, πρόκειται για τις παιδικές χαρές των 1ου Βρεφονηπιακού Σταθμού Χολαργού (17ης Νοεμβρίου 121), 2ου Βρεφονηπιακού και 3ου Παιδικού Σταθμού Χολαργού (Φανερωμένης 29) και 4ου Βρεφονηπιακού Σταθμού Χολαργού (Μεσογείων 154).

Για την υλοποίηση του έργου, ο Δ.Ο.Κ.ΜΕ.Π.Α εξασφάλισε χρηματοδότηση ύψους 69.985,60€ από το ΕΣΠΑ - Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική 2014-2020».

Σημειώνεται ότι η ανακατασκευή έγινε με βάση τις πιο σύγχρονες προδιαγραφές, ενώ οι εξοπλισμοί και τα δάπεδα κατασκευάστηκαν σύμφωνα με τις οριζόμενες προϋποθέσεις των ευρωπαϊκών προτύπων ασφαλείας EN1176 και EN1177.





Ευρεία συμμετοχή στη Συνεδρίαση Επιτροπής Αδελφοποιήσεων στο Δήμο Λυκόβρυσης - Πεύκης

Την Πέμπτη 16 Ιανουαρίου 2020 με πρωτοβουλία του αντιδημάρχου **Ιωάννου Παναγιώτη** και με ευρεία συμμετοχή φορέων του δήμου Λυκόβρυσης - Πεύκης, πραγματοποιήθηκε συνάντηση με θέμα τις αδελφοποιήσεις πόλεων.

Οι ανταλλαγές απόψεων με βάση τη βιώσιμη πόλη, τις πολιτιστικές και αθλητικές δραστηριότητες και με την επιθυμία για προβολή της Ελλάδας στους δήμους του εξωτερικού, συμφωνήθηκε με την επιθυμία να εργαστούν όλοι οι εκπρόσωποι μαζί ώστε να καταφέρουν περισσότερα και να δώσουν στο Δήμο την ξεχωριστή θέση που του αξίζει.

Παρόντες ήταν οι:

Αναγνωστόπουλος Δημήτρης, Γαλανός Στέφανος, Δούφα Θεοδώρα, Δρόσου Κατερίνα, Ζαχόπουλος Θανάσης, Μανιάτης Διονύσης, Μεντεσιδου Δέσποινα, Μήκας Βασίλης, Μίτση Έλλη, Μονιός Γιώργος, Μουρατίδου Μαρία, Μπάκας Άγγελος, Οικονομάκου Ματίνα, Παπαζαχαρίου Θωμάς, Παπανικολάου Ευάγγελος, Σαμπάνη Αγγελική, Σοκορέλη Παναγιώτα, Σουσουρή Γαρυφαλλιά, Τζίμος Νίκος, Τσάτουμα Ειρήνη, Τσιμετζόγλου Ειρήνη, Υψηλάντης Αντώνης, Χαλαζωνίτου Γεωργία.



ΔΗΜΟΣ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - Ν. ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

Συνάντηση του Γιάννη Βούρου με τον επικεφαλής της Αστυνομικής Διεύθυνσης Βορειοανατολικής Αττικής

Τον επικεφαλής της Αστυνομικής Διεύθυνσης Βορειοανατολικής Αττικής, Ταξίαρχο **Βασίλειο Ρόκκο** υποδέχθηκε στο γραφείο του ο Δήμαρχος Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνος **Γιάννης Βούρος**. Ο Δήμαρχος ενημέρωσε τον κ. Ρόκκο για τα προβλήματα ασφάλειας που υπάρχουν σε συνοικίες της Νέας Φιλαδέλφειας και της Νέας Χαλκηδόνος, ενώ τόνισε την ανάγκη περισσότερων περιπολιών πάντα σε συνεργασία με το τοπικό Αστυνομικό Τμήμα στο χώρο του άλσους της Νέας Φιλαδέλφειας.

Θ. ΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ: «ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΑ ΕΡΓΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ»

Το κυκλοφοριακό στο επίκεντρο της συνάντησης του Δημάρχου Αμαρουσίου με τον Σύλλογο Πολυδρόσου

Συνάντηση του Δημάρχου Αμαρουσίου **Θεόδωρου Αμπατζόγλου** πραγματοποιήθηκε με τον Πρόεδρο Παναγιώτη Πάντο και τα μέλη του Συλλόγου Πολυδρόσου, παρουσία του Αντιδημάρχου **Ευάγγελου Κάββαλου**.

Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν θέματα όπως η ονοματοδοσία οδών και επαναριθμодότηση ακινήτων, φωτισμός, δημοτική συγκοινωνία, διανοίξεις οδών, κυκλοφοριακό, ανακατασκευή/συντήρηση γηπέδων Ροδοδάφνης και Φραγκοκλησιάς και απορροή ομβρίων υδάτων.

Μετά το πέρας της συνάντησης ο **κ. Θ. Αμπατζόγλου** δήλωσε: «Όπως έχουμε κατ' επανάληψη δηλώσει για τα όμβρια ύδατα, οι υπηρεσίες μας και οι υπηρεσίες της Περιφέρειας Αττικής συνεργάζονται για την ταχύτερη εκτέλεση των απαραίτητων έργων και εκείνων που θα πρέπει να ενταχθούν στο νέο τεχνικό πρόγραμμα της



Περιφέρειας. Στο τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου μας έχουν ενταχθεί τα έργα των γηπέδων Ροδοδάφνης και Φραγκοκλησιάς και πολύ σύντομα θα ξεκινήσουν οι εργασίες. Οι υπηρεσίες του Δήμου μας θα λάβουν υπόψη τους τα διατυπωθέντα θέματα διανοίξεων οδών και νέων ονοματοδοσιών και σχετικά με το κυκλοφοριακό, μετά το πέρας της μελέτης ΣΒΑΚ, θα προχωρήσουμε στις απαραίτητες προβλεπόμενες ενέργειες. Σε ότι αφορά στις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις (οδός Φραγκοκλησιάς κλπ) ήδη υλοποιούνται στο μέγιστο μέρος τους. Απαι-

τούνται σημειακές παρεμβάσεις που θα υλοποιηθούν και με τη συμμετοχή του Συλλόγου. Τέλος προσπαθούμε να βρούμε εναλλακτικούς τρόπους να βελτιώσουμε τη συχνότητα της Δημοτικής Συγκοινωνίας, παρότι υπάρχει έλλειψη οδηγών οι οποίοι προσλαμβάνονται αποκλειστικά μόνο μέσω ΑΣΕΠ».

Στη συνάντηση παραβρέθηκαν από την πλευρά του Συλλόγου Πολυδρόσου η Αντιπρόεδρος Κατερίνα Ρωμαΐδου, ο Γραμματέας Μιχάλης Χατζηαρσενίου, ο Ταμίας Βασίλης Καπρινιώτης και το μέλος Βασίλης Χατζηαθανασιάδης.

ΑΓΓΕΛΙΕΣ

γάμου

κάθε μέρα

εφημερίδα **“Συνείδηση”**

τηλ.: 210 2836555

e-mail: synidisi@otenet.gr

ΔΗΜΟΣ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ - ΠΕΥΚΗΣ

Τον επικεφαλής της Διεύθυνσης Αστυνομίας Βορειοανατολικής Αττικής υποδέχθηκε ο Τάσος Μαυρίδης



Τον επικεφαλής της Διεύθυνσης Αστυνομίας Βορειοανατολικής Αττικής, Ταξίαρχο **κ. Βασίλειο Ρόκκο** υποδέχθηκε στο γραφείο του ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης-Πεύκης **Τάσος Μαυρίδης**.

Η συνάντηση ακολούθησε την επίσκεψη του Δημάρχου στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη την 10η Ιανουαρίου και αφορούσε θέματα τάξης και ασφάλειας στην περιοχή.

Ο κ. Μαυρίδης μετά τη συνάντηση δήλωσε: «Σε συνέχεια της συνάντησης που πραγματοποιήσα με την ηγεσία του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, σήμερα το πρωί υποδέχθηκα στο γραφείο μου Ταξίαρχο κ. Βασίλειο Ρόκκο. Συζητήσαμε για θέματα τάξης και ασφάλειας στην περιοχή μας, ενώ δώσαμε έμφαση σε συγκεκριμένα σημεία ενδιαφέροντος στον Δήμο μας. Συμφωνήσαμε να εξετάσουμε το προσεχές διάστημα ενδελεχώς ένα προς ένα τα εν λόγω σημεία με σκοπό την εφαρμογή ενός οργανωμένου σχεδίου, το οποίο θα λαμβάνει υπόψη τις ιδιαιτερότητες της πόλης μας. Περαιτέρω, ο κύριος Ταξίαρχος με διαβεβαίωσε ότι μετά την πρόσφατη ενίσχυση των αστυνομικών δυνάμεων με 1.500 ειδικούς φρουρούς, η αστυνομική παρουσία και στην περιοχή μας θα τονωθεί σημαντικά, εμπεδώνοντας το αίσθημα ασφάλειας των πολιτών».

Ομόφωνο Ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Αμαρουσίου

«ΟΧΙ» ΣΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΚΑΖΙΝΟ ΤΗΣ ΠΑΡΝΗΘΑΣ ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Αμαρουσίου της 22ας Ιανουαρίου 2020, συζητήθηκε το θέμα που αφορά στα σχέδια μεταφοράς του Καζίνο της Πάρνηθας στο Μαρούσι.

Με εισήγηση του Δημάρχου Αμαρουσίου **Θεόδωρου Αμπατζόγλου**, αποφασίστηκε ομόφωνα η δημιουργία διαπαραταξιακής επιτροπής που θα μελετήσει όλα τα νεότερα δεδομένα, θα αναλάβει να εκπροσωπεί το Δήμο σε όλες τις σχετικές διαβουλεύσεις και θα προτείνει τις απαραίτητες ενέργειες.

Στη συνέχεια της συνεδρίασης, ψηφίστηκε ομόφωνα το κείμενο που εκφράζει την αντίθεση του Δημοτικού Συμβουλίου Αμαρουσίου στα σχέδια μεταφοράς του Καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι.

Ομόφωνο Ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Αμαρουσίου για τη μεταφορά του Καζίνο της Πάρνηθας στο Μαρούσι

«Το Δημοτικό Συμβούλιο του Αμαρουσίου δηλώνει κατηγορηματικά την αντίθεσή του στα σχέδια μεταφοράς του Καζίνο της Πάρνηθας στο Μαρούσι.

Με βάση και τα προηγούμενα ψηφίσματα του Δημοτικού Συμβουλίου του Αμαρουσίου, όπως και των όμορων Δήμων και τελευταία και του Περιφερειακού Συμβουλίου της Αττικής, δεν εγκρίνει το σχετικό σχεδιασμό του Καζίνο, μέσα στον αστικό ιστό του Αμαρουσίου, σε μία περιοχή με μεγάλα κυκλοφοριακά και περιβαλλοντικά προβλήματα



και δίπλα σε αμιγή κατοικία και σχολεία.

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Αμαρουσίου, αντιτάσσεται στη φιλοσοφία του τζόγου ως διεξόδου από την οικονομική κρίση που πλήττει τους πολίτες και θα αξιοποιήσει κάθε νόμιμο μέσο για την προάσπιση των συμφερόντων των Δημοτών του.»



Ορίστηκαν 2 νέοι αντιδήμαρχοι στον Δήμο Παπάγου – Χολαργού

Ορίστηκαν με την υπ. αριθ. 1213/2020 απόφαση του Δημάρχου Παπάγου – Χολαργού, Ηλία Αποστολόπουλου, οι νέοι Αντιδήμαρχοι Παπάγου – Χολαργού, η θητεία των οποίων διαρκεί από 22 Ιανουαρίου 2020 έως 31 Οκτωβρίου 2022.

Συγκεκριμένα Αντιδήμαρχοι ορίστηκαν οι εξής Δημοτικοί Σύμβουλοι:

- Μιχάλης Υφαντής, Αντιδήμαρχος Αθλητισμού και Εξυπηρέτησης του Πολίτη.
- Χρήστος Πετράκης, Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας και Ασφάλειας.



ΚΟΚΚΙΝΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ

Η προκλητική στάση της Άγκυρας, υποχρεώνουν την Αθήνα εκτός από τη διπλωματία να είναι έτοιμη για όλα τα ενδεχόμενα, καθώς ο Τ. Ερντογάν θεωρείται απρόβλεπτος. Στο πλαίσιο αυτό μπορεί να ερμηνευτεί και η δήλωση του **Νίκου Παναγιωτόπουλου** ότι εάν ξεπεραστούν οι κόκκινες γραμμές, τότε θα εξετάσουμε ακόμη και το σενάριο της στρατιωτικής εμπλοκής.

Κοινή άσκηση με Γαλλία, ΗΠΑ μέσω «Μέγα Αλέξανδρου»

την ειρήνη στην Αν. Μεσόγειο με το προκλητικό μνημόνιο Τρίπολης Άγκυρας

- Απαιτείται ενιαία αντιμετώπιση του Ερντογάν για να μην τεθούν σε κίνδυνο συμμαχίες δεκαετιών αλλά και το ευρωπαϊκό οικοδόμημα μέσω του υπερόπλου των μεταναστευτικών ροών.

Πομπέο-Κουσνέρ

Σημαντικό ρόλο στη νέα στρατηγική που αναπτύσσει η Αθήνα έχει παίξει το πρόσφατο ταξίδι του πρωθυπουργού στις Ηνωμένες Πολιτείες και η σχέση που έχει αναπτύξει με τον **Μάικ Πομπέο**.

Η υπογραφή της αμυντικής συνεργασίας Ελλάδας-ΗΠΑ, όταν ο κ. Πομπέο ήρθε στην Αθήνα, άλλαξε άρδην τα δεδομένα και η εκτίμηση που κυριαρχεί είναι ότι η χώρα μας έχει αποκτήσει έναν πολύ καλό φίλο.

Η σχέση εμπιστοσύνης εδραιώθηκε:

- με τη συνάντηση του πρωθυπουργού με τον κ. Πομπέο στο περιθώριο της συνόδου του ΝΑΤΟ που έγινε στο Λονδίνο στις αρχές Δεκεμβρίου,

- με την επίσκεψη του πρωθυπουργού στην Ουάσιγκτον στις αρχές του μήνα όταν οι κκ. Πένς και Πομπέο οργάνωσαν δείπνο προς τιμήν του στο Στέιτ Ντιπάρτμεντ με καλεσμένους που επέλεξαν οι ίδιοι.

Ο κ. Μητσοτάκης διατηρεί εξαιρετικές σχέσεις και με τον εξ' απορρήτων συνεργάτη και γαμπρό του **Ντ. Τραμπ, Τζάρεντ Κουσνέρ**, με τον οποίο συναντήθηκε στο ταξίδι του στις ΗΠΑ.

Οι δύο τους είχαν συνάντηση που έμεινε όμως μακριά από τα φώτα της δημοσιότητας και στην οποία επιβεβαιώθηκε ότι οι σχέσεις τους είναι εξαιρετικές.

Στο πλαίσιο αυτό, ερμηνεύεται και η ανακοίνωση του State Department, ότι τα νησιά έχουν δικαίωμα στην ΑΟΖ και στην ηπειρωτική υφαλοκρηπίδα στον ίδιο βαθμό με οποιαδήποτε άλλη χερσαία περιοχή.

«Μέγας Αλέξανδρος»

Κυβερνητικά στελέχη και βουλευτές της Ν.Δ. μιλούν για ένα νέο τοπίο και εξηγούν ότι αποτυπώνεται στην κοινή άσκηση Ελλάδας-ΗΠΑ-Γαλλίας στη Μαγνησία με τον κωδικό «Μέγας Αλέξανδρος».

Στην άσκηση πραγματοποιείται έως τις 2 Φεβρουαρίου παίρνει μέρος για πρώτη φορά και η Γαλλία με πεζοναύτες που φέρνουν το εντυπωσιακό ελικοπτεροφόρο αμφιβίων επιχειρήσεων τύπου Mistral.

Η άσκηση έχει υψηλό συμβολισμό καθώς μεταξύ άλλων περιλαμβάνει και σενάριο αντιμετώπισης εχθρικής εισβολής και ανακατάληψης και σε κάθε περίπτωση αποτελεί μήνυμα και στην Τουρκία.

Η ΑΘΗΝΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ

ΣΧΕΔΙΟ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ ΓΙΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗ ΑΠΟΜΟΝΩΣΗ ΕΡΝΤΟΓΑΝ

Σε εξέλιξη είναι το σχέδιο της Αθήνας για διπλωματική απομόνωση της Τουρκίας σε μια κρίσιμη συγκυρία όπου ο Ταγίπ Ερντογάν απειλεί τη χώρα μας ακόμη και με «θερμό» επεισόδιο.

Η σκληρή γραμμή του Τούρκου Προέδρου στη Λιβύη, η αμφισβήτηση των θαλάσσιων συνόρων στην ελληνική και Κυπριακή ΑΟΖ και οι προσφυγικές ροές δεν κάμπτουν την ελληνική διπλωματία.

Ο πρωθυπουργός ακολουθεί πλέον έναν τελειώς διαφορετικό δρόμο, που έχει ως στόχο να καταστήσει σαφές, ότι η ανοχή απέναντι στον Ερντογάν θα έχει ολέθριες επιπτώσεις, καθώς τον καθιστά ανεξέλεγκτο.

Η επίσκεψη του **Κυρ. Μητσοτάκη** στο Παρίσι και η συνάντησή του με τον **Εμ. Μακρόν**, ανέδειξε το πρόβλημα που ακούει στο όνομα Ερντογάν και έχτισε σε ακόμη πιο γερές βάσεις τη συμμαχία Ελλάδας-Γαλλίας.

Ο πρωθυπουργός όμως δεν θα περιοριστεί σ' αυτή την κίνηση που έχει σε κάθε περίπτωση τεράστια σημασία για τις γεωπολιτικές ισορροπίες στην Αν. Μεσόγειο, καθώς κάνει ακόμη πιο αποφασιστικά βήματα.

Στο πλαίσιο αυτό μπορεί να ερμηνευτεί και η επίσκεψη του στις αρχές της ερχόμενης εβδομάδας σε δύο αραβικές χώρες, που διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο στην περιοχή.

Συμμαχία με αραβικές χώρες, επισκέψεις σε Ριάντ, Άμπου Ντάμπι

Οι φίλοι της Ελλάδας Πομπέο και Κουσνέρ στις Ηνωμένες Πολιτείες

Ο κ. Μητσοτάκης θα επισκεφτεί τη Δευτέρα το Ριάντ της Σαουδικής Αραβίας, ενώ την Τρίτη θα βρίσκεται στο Άμπου Ντάμπι των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων.

Γέφυρες φιλίας

Κυβερνητικές πηγές τονίζουν ότι με τον τρόπο αυτό η Αθήνα «χτίζει» γέφυρες φιλίας και συνεργασίας με τον Αραβικό κόσμο, την ώρα που η Άγκυρα χάνει σχεδόν όλα τα ερείσματα που έχει μαζί του.

Εάν σε όλα αυτά προσθέσει κανείς, τις άριστες σχέσεις που υπάρχουν τόσο με την Αίγυπτο, όσο και με το Ισραήλ, γίνεται αντιληπτό ότι στόχος της Αθήνας είναι η διπλωματική απομόνωση της Άγκυρας.

Ουδείς επίσης πρέπει να ξεχνά ότι το ισραηλινό λόμπι είναι πολύ ισχυρό στις Ηνωμένες Πολιτείες και αυτό έχει τεράστια σημασία για το πώς θα διαμορφωθούν οι ισορροπίες στην Αν. Μεσόγειο.

Με δεδομένο ότι ο κ. Ερντογάν είναι απρόβλεπτος παίχτης και είναι ικανός για όλα, η Αθήνα αρχίζει να δείχνει τα πρώτα δείγματα γραφής της, που δεν έχουν σχέση με το πρόσφατο παρελθόν.

Στο πλαίσιο αυτό μπαίνει τέλος στη λογική του κατευνασμού απέναντι στις τουρκικές προκλήσεις και η υιοθέτηση μιας νέας γραμμής που αναδεικνύει την επιθετικότητα της Άγκυρας.

Η νέα στρατηγική της Αθήνας έχει ως στόχο να καταστήσει σαφές ότι:

- Η ανοχή απέναντι στον Ερντογάν θέτει σε κίνδυνο

Βράζει η Βόρεια Ελλάδα για την αφαίρεση βαθμών

«**Τ**α δύσκολα τώρα αρχίζουν», έλεγε «γαλάζιος» βουλευτής στον «Χτύπο» και σημείωνε ότι η διαχείριση της κρίσης για το ποδόσφαιρο θα κρίνει σε μεγάλο βαθμό και τις πολιτικές εξελίξεις.

Άλλωστε, η πυροσβεστική παρέμβαση που αποκλείει τον απευθείας υποβιβασμού των δύο ομάδων, όχι μόνο δεν έσβησε τη φωτιά, αλλά τη φούντωσε ακόμη περισσότερο.

Κοινό μυστικό είναι επίσης ότι η Βόρεια Ελλάδα είναι πλέον «καζάνι που βράζει», καθώς δεν είναι λίγοι αυτοί που μιλούν για «κράτος των Αθηνών» που «κλέβει το πρωτάθλημα από τον ΠΑΟΚ».

Ο φόβος του εμφυλίου μεταξύ Βορρά και Νότου είναι πιο έντονος από ποτέ, καθώς θεωρείται βέβαιο ότι θα υπάρξουν ασφυκτικές πιέσεις, με στόχο να αλλάξει η απόφαση της κυβέρνησης.

Ενδεικτικές στο πλαίσιο αυτό, είναι οι δηλώσεις που έκαναν ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης Κ. Ζέρβας, όσο και ο Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απ. Τζιτζικώστας:

• **Κ. Ζέρβας:** «Εύχομαι οι όποιες σκέψεις και μεθοδεύσεις που θα επιχειρήσουν να πλήξουν τον ΠΑΟΚ, αλλά και κάθε ομάδα της πόλης μου, να ακυρωθούν χωρίς δεύτερη σκέψη. Οι τίτλοι κερδίζονται στο γήπεδο με αγωνιστική υπεροχή και αξία».

• **Απ. Τζιτζικώστας:** «Με μεγάλη θλίψη και οργή βλέπουμε για μια ακόμη φορά το πρωτάθλημα να παίζεται εκτός γηπέδου. Παρ' όλα αυτά ελπίζω στην ορθή κρίση των αρμόδιων οργάνων».

Δεξαμενή ψηφοφόρων

Το γεγονός ότι ο πρώτος κάνει λόγο για μεθοδεύσεις και ο δεύτερος για θλίψη και οργή, καθιστά σαφές, ότι είναι πολύ δύσκολο να συγκρατηθούν οι αντιδράσεις που θα εκδηλωθούν.

Κοινό μυστικό είναι άλλωστε ότι και οι δύο αντλούν ένα μεγάλο μέρος των ψηφοφόρων τους από τη «δεξαμενή» των φιλάθλων του ΠΑΟΚ, τον οποίο στηρίζει η συντριπτική πλειονότητα στη Βόρεια Ελλάδα.

Ποιοι και γιατί μιλούν για βαρύ τίμημα της κυβέρνησης

Θυσία... Ζαγοράκη

Στο Μέγαρο Μαξίμου παρακολουθούν με μεγάλη προσοχή τις εξελίξεις, καθώς γνωρίζουν ότι το παραμικρό λάθος είναι ικανό να τινάξει στον αέρα τις εξαιρετικά εύθραυστες ισορροπίες. Ο πρωθυπουργός δεν επιθυμεί να ανοίξουν και άλλα μέτωπα, λόγω των εθνικών θεμάτων μετά τις προκλητικές δηλώσεις του Ερντογάν και πήρε την απόφαση να θυσιάσει τον **Θοδωρή Ζαγοράκη**. Η απόφασή του άλλωστε για διαγραφή δεν επηρεάζει τη συνοχή της Κ.Ο. της Ν.Δ. αφού ο κ. Ζαγοράκης είναι ευρωβουλευτής και είχε ως στόχο να ελέγξει τις εσωκομματικές αντιδράσεις. Στο Μαξίμου άλλωστε ήξεραν ότι δηλώσεις όπως αυτή του ευρωβουλευτή ότι δεν μπορεί να είναι στην ίδια πολιτική στέγη με όσους στρέφονται κατά του ΠΑΟΚ άνοιγαν τον Ασκό του Αιόλου.

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης προτίμησε να λήξει το θέμα από την πρώτη στιγμή, καθώς υπήρχε ο κίνδυνος να ακολουθήσουν και άλλοι βουλευτές και να μην περάσει η τροπολογία από τη Βουλή.



Βαρύ τίμημα

Στο παρασκήνιο λέγεται ότι οι τελευταίες εξελίξεις είναι πολύ πιθανό να υπάρξει βαρύ τίμημα για την κυβέρνηση, ανάλογο με αυτό που πλήρωσε ο ΣΥΡΙΖΑ για τη συμφωνία των Πρεσπών.

Η κυβέρνηση δια του **Στέλιου Πέτσα** φρόντισε βέβαια από την πρώτη στιγμή να ξεκαθαρίσει ότι δεν θα επιτρέψει τον κοινωνικό διχασμό για θέματα που αφορούν στο ποδόσφαιρο.

Ωστόσο, το πώς θα διαχειριστεί την υπόθεση είναι εξαιρετικά κρίσιμο, καθώς δεν αρκεί ο ισχυρισμός ότι ο νόμος όριζε υποβιβασμό για τον ΠΑΟΚ και την Ξάνθη λόγω πολυιδιοκτησίας.

Η άποψη που κυριαρχεί στη Βόρεια Ελλάδα είναι ότι «το πρωτάθλημα δεν παίζεται στο χορτάρι» και ότι «ο Ολυμπιακός θα πάρει το πρωτάθλημα με... Προεδρικό Διάταγμα».

Επίθεση ΣΥΡΙΖΑ

Ήδη ο ΣΥΡΙΖΑ ανέβασε στα ύψη τους τόνους της αντιπαράθεσης με τον **Ευ. Τσακαλώτο** να εξαπολύει σφοδρή επίθεση στην κυβέρνηση για τους χειρισμούς της στην υπόθεση. Ο πρώην

υπουργός Οικονομικών έβαλε στο στόχαστρο του τον υφυπουργό Αθλητισμού **Λευτέρη Αυγενάκη**, με αφορμή τις αλλαγές που έγιναν στην Επιτροπή Επαγγελματικού Αθλητισμού.

Δύο ήταν οι φράσεις κλειδιά του κ. Τσακαλώτου:

• «Είναι ή δεν είναι αλήθεια ότι ο κ. Αυγενάκης έβαλε δύο δικούς του ανθρώπους στην Επιτροπή;»



ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΩΡΑ ΜΗΔΕΝ

Ο ΠΑΟΚ, Ο ΦΟΒΟΣ ΕΜΦΥΛΙΟΥ ΒΟΡΡΑ-ΝΟΤΟΥ ΚΑΙ Η ΘΥΣΙΑ ΖΑΓΟΡΑΚΗ

Πολιτικές αναταράξεις και φόβους για έναν ιδιότυπο εμφύλιο μεταξύ Βορρά και Νότου προκαλεί η τροπολογία για αφαίρεση βαθμών από τον ΠΑΟΚ και την Ξάνθη.

• Είναι ή δεν είναι αλήθεια ότι αφού τους έβαλε μετά είπε ότι δεν του πολυαρέσει το Πόρισμα;»

Ο Τσίγκοφ

Οι εξελίξεις δείχνουν να είναι ραγδαίες και δεν είναι λίγοι αυτοί οι οποίοι θυμούνται τα γεγονότα που διαδραματίστηκαν το 1988 στη Θεσσαλία, όταν η Λάρισα βρέθηκε στην ίδια θέση με τον ΠΑΟΚ.

Αφορμή τότε ήταν ο ποδοσφαιριστής της Λάρισας **Τσίγκοφ**, ο οποίος στο παιχνίδι της Λάρισας με τον Παναθηναϊκό βρέθηκε ντοπαρισμένος και η ποινή ήταν αφαίρεση τεσσάρων βαθμών από την ομάδα του.

Τα γεγονότα που ακολούθησαν έμειναν στην ιστορία, καθώς για 36 ώρες οι Λαρισαίοι έκοψαν την Ελλάδα στα δύο, απέκλεισαν την εθνική οδό Αθηνών - Θεσσαλονίκης και δημιουργήθηκαν σοβαρά επεισόδια.

Σε μια νύχτα άλλαξε ο νόμος, οι βαθμοί δεν αφαιρέθηκαν ποτέ από την Λάρισα, η οποία τελικά ήταν αυτή που κατέκτησε το πρωτάθλημα εκείνης της περιόδου.

Σφίγγει ο κλοιός για χιλιάδες δανειολήπτες

ΔΑΝΕΙΑ

Έτσι σώζεται η 1η κατοικία

Νέα δεδομένα για χιλιάδες δανειολήπτες διαμορφώνει η χρονιά που διανύουμε, καθώς επέρχονται ριζικές αλλαγές στην προστασία της 1ης κατοικίας στο πλαίσιο του ν. 4605/2019.

Οι προϋποθέσεις για ένταξη στη ρύθμιση

Η κοινή υπουργική απόφαση φέρνει τα πάνω κάτω και αλλάζει άρδην το τοπίο, καθώς τροποποιείται, το ποσοστό το ποσοστό συνεισφοράς του δημοσίου, ανάλογα με την κατηγορία του δανείου.

Για όσο χρόνο διαρκεί η Συνεισφορά Δημοσίου, ο Οφειλέτης, ο σύζυγος και τα εξαρτώμενα μέλη του έχουν πολύ συγκεκριμένες υποχρεώσεις τις οποίες οφείλουν να τηρούν απαρεγκλίτως.

Οι υποχρεώσεις αυτές είναι οι εξής:

- Υποβολή δήλωσης Φορολογίας Εισοδήματος κάθε έτος.
- Υποβολή δήλωσης στην Ηλεκτρονική Πλατφόρμα Προστασίας Κύριας Κατοικίας, εφόσον επέλθει μεταβολή των στοιχείων που επηρεάζουν την καταβολή Συνεισφοράς Δημοσίου.
- Συναίνεση στη χρησιμοποίηση των δηλωθέντων στοιχείων ανώνυμα, αποκλειστικά και μόνο, για το σκοπό της αξιολόγησης του προγράμματος.
- Συναίνεση στη διενέργεια κοινωνικής έρευνας και σε κατ' οίκον επισκέψεις από αρμόδιους υπαλλήλους, αν απαιτηθεί, για επιτόπια επαλήθευση της σύνθεσης του νοικοκυριού.

Συνεισφορά δημοσίου

Η συνεισφορά του Δημοσίου καταβάλλεται σε ειδικό δεσμευμένο και ακατάσχετο λογαριασμό με δικαιούχο τον οφειλέτη.

Με βάση αυτό ως δεδομένο γίνεται αντιληπτό ότι δεν υπάρχουν περιθώρια προκειμένου να «τραβήξει» κανείς τα χρήματα για άλλο σκοπό πέραν του δανείου που έχει λάβει.

Στο πλαίσιο αυτό, η συνεισφορά ορίζεται ως εξής:

- Για μονοπρόσωπο νοικοκυριό

με ετήσιο οικογενειακό εισόδημα:

α) από 0 € έως 3.125,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 50 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

β) από 3.125,01 € έως 6.250,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 40 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

γ) από 6.250,01 € έως 9.375,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 30 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

δ) από 9.375,01 € έως 12.500,00 €, ισούται με το 20 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 30 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

• Για μονογονεϊκή οικογένεια με ένα εξαρτώμενο μέλος και με ετήσιο οικογενειακό εισόδημα:

α) από 0 € έως 4.375,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 50 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

β) από 4.375,01 € έως 8.750,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 40 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

γ) από 8.750,01 € έως 13.125,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 30 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

δ) από 13.125,01 € έως 17.500,00 €, ισούται με το 20 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 30 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

• Για μονογονεϊκή οικογένεια με δύο εξαρτώμενα μέλη και με ετήσιο οικογενειακό εισόδημα:

α) από 0 € έως 5.625,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 50 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

β) από 5.625,01 € έως 11.250,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 40 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

γ) από 11.250,01 € έως

Αναλυτικά τα ποσά συνεισφοράς του δημοσίου



**ΟΡΟΙ,
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ**

Η χορήγηση της συνεισφοράς του δημοσίου γίνεται μόνον εάν ο οφειλέτης έχει αποδεχτεί τη συναινετική ρύθμιση που πρότειναν οι πιστωτές για όλες τις οφειλές που είναι επιδεκτικές ρύθμισης.

Ο οφειλέτης, πρέπει επίσης να πληροί τα ανωτέρω εισοδηματικά κριτήρια, ενώ η διάρκεια της Συνεισφοράς Δημοσίου εκτείνεται σε όλη τη διάρκεια της επιτευχθείσας ρύθμισης.

**Και κατ' οίκον
επισκέψεις για
να μείνει κανείς
στο πρόγραμμα**

16.875,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 30 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

δ) από 16.875,01 € έως 22.500,00 €, ισούται με το 20 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 30 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

• Για μονογονεϊκή οικογένεια με τρία ή περισσότερα εξαρτώμενα μέλη και με ετήσιο οικογενειακό εισόδημα:

α) από 0 € έως 6.875,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 50 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

β) από 6.875,01 € έως 13.750,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 40 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου

γ) από 13.750,01 € έως 20.625,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 30 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

δ) από 20.625,01 € έως 27.500,00 €, ισούται με το 20 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 30 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

• Για πολυπρόσωπο νοικοκυριό χωρίς εξαρτώμενα μέλη και με ετήσιο οικογενειακό εισόδημα:

α) από 0 € έως 5.250,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 50 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

β) από 5.250,01 € έως 10.500,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης

**Πότε διακόπτεται
η κρατική
χρηματοδότηση**

για επιχειρηματικά δάνεια και στο 40 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

γ) από 10.500,01 € έως 15.750 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 30 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

δ) από 15.750,01 € έως 21.000,00 €, ισούται με το 20 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 30 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

• Για πολυπρόσωπο νοικοκυριό με ένα εξαρτώμενο μέλος και με ετήσιο οικογενειακό εισόδημα:

α) από 0 € έως 6.500,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 50 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

β) από 6.500,01 € έως 13.000,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 40 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

γ) από 13.000,01 € έως 19.500,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 30 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

δ) από 19.500,01 € έως 26.000,00 €, ισούται με το 20 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 30 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

• Για πολυπρόσωπο νοικοκυριό με δύο εξαρτώμενα μέλη και με ετήσιο οικογενειακό εισόδημα:

α) από 0 € έως 7.750,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 50 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

β) από 7.750,01 € έως 15.550,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 40 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

γ) από 15.550,01 € έως 23.250,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 30 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

δ) από 23.250,01 € έως 31.000,00 €, ισούται με το 20 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 30 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

• Για πολυπρόσωπο νοικοκυριό με τρία ή περισσότερα εξαρτώμενα μέλη και με ετήσιο οικογενειακό εισόδημα:

α) από 0 € έως 9.000,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 50 % σε κάθε

άλλη περίπτωση δανείου.

β) από 9.000,01 € έως 18.000,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 40 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

γ) από 18.000,01 € έως 27.000,00 €, ισούται με το 30 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 30 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

δ) από 27.000,01 € έως 36.000,00 €, ισούται με το 20 % της μηνιαίας δόσης για επιχειρηματικά δάνεια και στο 30 % σε κάθε άλλη περίπτωση δανείου.

Αναπροσαρμογή διακοπή

Οι όροι και το ποσό της συνεισφοράς του Δημοσίου επανεξετάζονται αυτεπαγγέλτως στο τέλος κάθε οικονομικού έτους.

Η Ηλεκτρονική Πλατφόρμα Προστασίας Κύριας Κατοικίας μπορεί να ανακτά τα ετησίως δηλωθέντα στοιχεία οικογενειακής κατάστασης και εισοδημάτων του οφειλέτη.

Η συνεισφορά του Δημοσίου διακόπτεται:

- σε περίπτωση θανάτου του δικαιούχου,
- εάν κατόπιν τριών διαδοχικών εντολών πίστωσης, δεν έχει καταστεί δυνατόν να πιστωθεί η Συνεισφορά Δημοσίου σε τουλάχιστον ένα τραπεζικό λογαριασμό, με υπαιτιότητα του οφειλέτη,
- εάν στον ετήσιο επανέλεγχο διαπιστωθεί ότι ο οφειλέτης δεν πληροί τις προϋποθέσεις χορήγησης Συνεισφοράς Δημοσίου,
- εάν ο οφειλέτης καθυστερήσει την καταβολή του ποσού που βαρύνει τον ίδιο, με αποτέλεσμα να θεμελιώ-

νεται δικαιώματα του πιστωτή, ακόμα κι αν αυτά δεν ασκηθούν,

• εάν ο δικαιούχος δεν καταβάλει εγκαίρως το ποσό που βαρύνει τον ίδιο.

**Μεγαλύτερη ή
μικρότερη συνεισφορά**

Σε περίπτωση που ο οφειλέτης διακαίουται μεγαλύτερης Συνεισφοράς, τότε ως την έκδοση νέας εγκριτικής απόφασης, συνεχίζει να καταβάλλει το ποσό που τον βαρύνει σύμφωνα με την προηγούμενη απόφαση.

Εάν διαπιστωθεί ότι ελάμβανε μεγαλύτερο ποσό, τότε το επιπλέον θα πρέπει να συμψηφιστεί με μελλοντικές καταβολές εκτός εάν δεν υφίστανται, οπότε και επιστρέφεται ατόκως, ως αχρεωστήτως καταβληθέν.

Στις περιπτώσεις διακοπής ή αναπροσαρμογής της Συνεισφοράς Δημοσίου, οι έννομες συνέπειες εκκινούν από την ημερομηνία που διαπιστώνει η ανακλητική ή η τροποποιητική απόφαση.

**ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ**

Οι δανειολήπτες μπορούν να λαμβάνουν συμβουλές και υποστήριξη για την προστασία της 1ης κατοικίας και τις δυνατότητες ρύθμισης οφειλών στα 43 Κέντρα και Γραφεία Ενημέρωσης και Υποστήριξης.

Για ραντεβού μπορούν να τηλεφωνούν στο 2132125730, ενώ οι αιτήσεις για την προστασία της πρώτης κατοικίας γίνονται στο www.keyd.gov.gr/a-katoikia

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΜΕ ΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΟΜΙΛΟ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Θ. Αμπατζόγλου: «Το Μαρούσι πρέπει να μετασχηματιστεί σε μία πόλη περισσότερο φιλική στον Αθλητισμό»



Συνάντηση του Δημάρχου Αμαρουσίου Θεόδωρου Αμπατζόγλου πραγματοποιήθηκε με τον Πρόεδρο Δημήτρη Λέμη και τα μέλη του Αθλητικού Ομίλου Παραδείσου Αμαρουσίου παρουσία του Αντιδημάρχου Πολιτισμού & Αθλητισμού Γιάννη Νικολαράκου.

Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν θέματα που αφορούν την εύρεση χώρων στέγασης αθλητικών δραστηριοτήτων του Α.Ο. Παραδείσου καθώς και ανάγκες για επισκευές και ανακαινίσεις στο Κλειστό Αγ. Θωμά και σε κάποιους χώρους που φιλοξενείται ο Όμιλος.

Μετά το πέρας της συνάντησης ο

κ. Θ. Αμπατζόγλου δήλωσε: «Δίνουμε ιδιαίτερη βαρύτητα στον Αθλητισμό γιατί αποτελεί ίσως τη σημαντικότερη δημιουργική διέξοδο για τους νέους της πόλης μας. Η αλήθεια είναι πως οι υφιστάμενοι αθλητικοί χώροι δεν επαρκούν και αυτό όχι μόνο γιατί το Μαρούσι χτίστηκε χωρίς τις απαραίτητες πολεοδομικές προβλέψεις, αλλά και γιατί λόγω της μεγάλης επιχειρηματικής δραστηριότητας προσελκύει διαρκώς νέους ανθρώπους που δημιουργούν νέες οικογένειες. Πρέπει συνεπώς να μετασχηματίσουμε το Μαρούσι σε ένα τόπο που να προσφέρει κατάλληλες αθλητικές υπηρεσίες σε νέους όλων των ηλικιών αλλά και μαζικού αθλητισμού. Συνεχίζουμε τάχιστα με το σχεδιασμό μας που απαιτεί τουλάχιστον δύο νέα γήπεδα εξυπηρετώντας τα αθλήματα μπάσκετ και βόλεϋ και άλλες συναφείς δραστηριότητες.

Επιπλέον αναζητούμε χώρους που θα μας επιτρέψουν να χτίσουμε μεγαλύτερες υποδομές και να καλύψουμε όσο το δυνατό περισσότερες γειτονιές. Όσο αφορά τον Παράδεισο Αμαρουσίου, ένα ιστορικό Όμιλο με μεγάλη προσφορά στην πόλη μας και στην υγιή διαπαιδαγώγηση της νεολαίας μας, θα ενεργήσουμε άμεσα στην αποκατάσταση τεχνικών προβλημάτων που χρονίζουν και στην καλύτερη διεύθυνση των αθλητικών αναγκών στέγασης υφιστάμενων και νέων δραστηριοτήτων».

Στη συνάντηση, παρόντες ήταν και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Αμαρουσίου με την ιδιότητά τους ως μέλη του Αθλητικού Ομίλου Παραδείσου, Πέτρος Κόνιαρης, Ελένη Λέκκα - Καλαντζάκη και Φανή Λέκκα και τα μέλη του Ομίλου Γεώργιος Γκααραβέλης, Χρήστος Ματζώρος και Παναγιώτης Χελιώτης.



ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ κ. ΜΑΝΙΑΤΟΓΙΑΝΝΗ

Αύξηση των αστυνομικών δυνάμεων στο δήμο Βριλησίων με εντολή του Μιχάλη Χρυσοχοΐδη

Αμεση και θετική υπήρξε η ανταπόκριση του Υπουργού **κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη** μετά από την προγραμματισμένη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 23 Ιανουαρίου, στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη με τον Δήμαρχο Βριλησίων, **κ. Ξενοφώντα Μανιατογιάννη**.

Βασικό θέμα της συνάντησης το κλίμα ανησυχίας και ανασφάλειας που επικρατεί το τελευταίο διάστημα στην κοινωνία των Βριλησίων, λόγω κρουσμάτων ανομίας και παραβατικών συμβάντων, για τα οποία ο κ. Υπουργός ήταν ήδη ενήμερος από τον Δήμαρχο, κ. Μανιατογιάννη.

Ο Δήμαρχος εξέφρασε την ανησυχία, αλλά και την επιθυμία να αυξηθεί η αστυνόμευση στο Δήμο ώστε να απομακρυνθεί η ανασφάλεια από τις γειτονιές των Βριλησίων και να επανέλθει το δημόσιο αίσθημα ασφάλειας στους πολίτες.

Ο κ. Χρυσοχοΐδης άμεσα μετά το τέλος της συνάντησης, έδωσε εντολή μαζί με την ομάδα ΔΙΑΣ, η οποία ήδη επιχειρεί αυξημένες περιπολίες, να ενισχυθεί άμεσα η αστυνόμευση στο Δήμο Βριλησίων με δέκα (10) επιπλέον άνδρες της ομάδας ΔΕΛΤΑ (Δύναμη Ελέγχου Ταχείας Αντίδρασης), η οποία θα εκτελεί σε μόνιμη βάση και καθημερινά επιχειρησιακές εξορμήσεις για πρόληψη και καταστολή τυχόν έκνομων ενεργειών.

Ο Δήμαρχος Βριλησίων αφού ευχαρίστησε τον Υπουργό για την αποτελεσματική συνεργασία, δήλωσε: « Δεν θα επιτρέψουμε σε κανέναν να διαταράξει τη δημόσια ασφάλεια παραβιάζοντας και τρομοκρατώντας την ήσυχη κοινωνία της πόλης μας. Μαζί με τις δικές μας προσπάθειες ήρθε και η ενίσχυση του Υπουργείου και είμαι σίγουρος ότι θα επανέλθει η τάξη και οι πολίτες θα νοιώθουν ασφαλείς στα σπίτια τους.»

Υπουργός και Δήμαρχος συμφώνησαν πως θα συνεχίσουν να βρίσκονται σε επικοινωνία και συνεργασία με στόχο τη δημόσια τάξη και ασφάλεια.

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΥΛΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΚΟΠΕΙΟ

ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΧΡΟΝΙΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΤΩΝ ΡΟΜΑ ΔΙΝΕΙ Ο ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

Οριστική λύση σε ένα πρόβλημα που ταλανίζει επί χρόνια το Χαλάνδρι πρόκειται να δώσει η διοίκηση του Δήμου, μετά την ψήφιση από το Δημοτικό Συμβούλιο του ολοκληρωμένου προγράμματος για τη σταδιακή κατάργηση του καταυλισμού των Ρομά στο Νομισματοκοπέιο και την ένταξη ανάλογου σχεδίου στο ΠΕΠ Αττικής.



Πρόκειται για ένα πρόγραμμα που υλοποιεί ο Δήμος Χαλανδρίου και αφορά κατά κύριο λόγο την επιδότηση ενοικίου για την ενσωμάτωση οικογενειών Ρομά στον αστικό ιστό του Χαλανδρίου ή όμορων δήμων, με στόχο να δοθεί τέλος στην τριπλή ομηρία που περιλαμβάνει τους ιδιοκτήτες των οικοπέδων που βρίσκεται ο καταυλισμός, τους Ρομά που διαβιώνουν σε άθλιες συνθήκες και τους κατοίκους της περιοχής.

Αποτελείται από δύο βασικούς άξονες. Ο ένας χρηματοδοτείται από ευρωπαϊκούς

πόρους, μέσω του Επιχειρησιακού προγράμματος της Περιφέρειας Αττικής 2014-2020, με την έγκριση του «Πιλοτικού Σχεδίου για την κοινωνική ένταξη των Ρομά του Δήμου Χαλανδρίου», προϋπολογισμού 850.000 ευρώ. Το πρόγραμμα υπογράφηκε από την Περιφέρεια Αττικής στις 9 Δεκεμβρίου 2019.

Ο άλλος χρηματοδοτείται από το Δήμο Χαλανδρίου, αφού το εγκεκριμένο πρόγραμμα της Περιφέρειας αφορά μόνο 40

οικογένειες, περίπου τις μισές από αυτές που κατοικούν στον καταυλισμό. Την επιπλέον χρηματοδότηση του προγράμματος ενέκρινε ομόφωνα το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου στις 22 Ιανουαρίου 2020.

Ο καταυλισμός στο Πάτημα έχει ήδη καταργηθεί

Το προηγούμενο διάστημα με ενέργειες και πόρους της δημοτικής αρχής έχουν υλοποιηθεί δράσεις όχι μόνο για τη στεγαστική αποκατάσταση και την αποχώρηση από τους καταυλισμούς αλλά και για τη συνολική ένταξη των Ρομά.

Με την ίδρυση του Κέντρου Κοινότητας Ρομά το 2017 εντάθηκαν οι παρεμβάσεις στην κοινότητα στους τομείς της εκπαίδευσης, της υγείας και της απασχόλησης, που αποτελούν και βασικούς τομείς παρέμβασης με βάση την Εθνική Στρατηγική για τους Ρομά. Παράλληλα επιδιώχθηκε η οικειοθελής απομάκρυνση από τους υπάρχοντες καταυλισμούς.

Έτσι, με την παροχή οικονομικών βοηθημάτων για την αντιμετώπιση της αστεγίας και την εν γένει βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης έγινε εφικτή η απομάκρυνση συνολικά 17 οικογενειών (81 άτομα) από τον καταυλισμό του Νομισματο-

κοπέιου καθώς και 5 οικογενειών (24 άτομα) από την περιοχή του Πατήματος. Η αποχώρηση συνοδεύτηκε από παράλληλη κατεδάφιση των παρατηρημάτων όπου διέμεναν.

Στον τομέα της Υγείας υλοποιήθηκαν μαζικοί εμβολιασμοί των παιδιών, υπάρχει παρακολούθηση της υγειονομικής κατάστασης όλων των κατοίκων του καταυλισμού, παρέχονται συμβουλές και επίβλεψη κατά την αποθεραπεία από νοσηλεύτρια, ενώ παράλληλα, περιστατικά παραπέμπονται και στα Δημοτικά Ιατρεία.

Στον τομέα της Εκπαίδευσης παρακολουθείται η εγγραφή των παιδιών Ρομά στα σχολεία της περιοχής, γίνονται δράσεις διαμεσολάβησης για την ενσωμάτωσή τους στη σχολική κοινότητα ενώ παρακολουθείται η καθημερινή τους φοίτηση. Σε συνεργασία με το Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο, αλλά και εθελοντές, υλοποιούνται σε καθημερινή βάση στο χώρο του Κέντρου Κοινότητας Ρομά μαθήματα ενισχυτικής διδασκαλίας, προγράμματα αλφαριθμητισμού, αναλφαριθμητισμού, δημιουργικής απασχόλησης και εκπαίδευσης ενηλίκων. Αποτέλεσμα αυτών των δράσεων ήταν η αύξηση των εγγραφών στα σχολεία της πόλης από 70 παιδιά το σχολικό έτος 2017-18 σε 125 για το έτος 2019-20. Από αυτά, ένα ποσοστό της τάξης του 70% φοιτά κανονικά.

Παράλληλα επιδιώκεται η εκπαίδευση αναλφάβητων ατόμων που ανήκουν στην κρίσιμη ηλικιακή ομάδα των δώδεκα έως δεκαεπτά ετών, με δεδομένο ότι για τη συγκεκριμένη ομάδα δεν προβλέπεται από τον εθνικό σχεδιασμό κάποια δράση στον τομέα της επαγγελματικής εκπαίδευσης.

Όσον αφορά τη δυνατότητα απασχόλησης με τη δημιουργία Κοινωνικών Συνεταιρισμών, τις προσλήψεις μέσω ΑΣΕΠ ή ΟΑΕΔ με ολιγόμηνες συμβάσεις αλλά και την παροχή συμβουλών στον τομέα της εργασίας, επιδιώκεται η απόκτηση εργασιακής εμπειρίας με στόχο τη σταδιακή ένταξή τους στην αγορά εργασίας.

Οι διαδικασίες και οι προϋποθέσεις

Ο Δήμος Χαλανδρίου θα εκκινήσει άμεσα τις διαδικασίες για την υλοποίησή του, που περιλαμβάνουν την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος προς όσους επιθυμούν να εκμισθώσουν ακίνητα για τρία χρόνια στις υπό ένταξη οικογένειες Ρομά. Παράλληλα η Διεύθυνση Κοινωνικής Μέριμνας του Δήμου θα εισηγηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο τον κατάλογο των ωφελουμένων οικογενειών.

Σημειώνεται ότι το ύψος του ενοικίου είναι προσαρμοσμένο με βάση τις τρέχουσες τιμές της αγοράς ενώ παράλληλα προβλέπεται η μηνιαία καταβολή ποσού για τους λογαριασμούς των οργανισμών κοινής ωφέλειας. Εγγυητής για την απόδοση των χρημάτων είναι ο Δήμος για όλη τη διάρκεια του τριετούς προγράμματος ενώ οι υπό ένταξη οικογένειες θα παρακολουθούνται από το Παράρτημα Ρομά του Δήμου Χαλανδρίου και θα συνεχίσουν να είναι αποδέκτες όλων των συνοδευτικών δράσεων και μέτρων στο πλαίσιο της κοινωνικής τους ένταξης.

Απαραίτητη προϋπόθεση για την ένταξη των ωφελουμένων στο πρόγραμμα αποτελεί η κατεδάφιση του αντίστοιχου παραπήγματος που χρησιμοποιούν ως κατάλυμα, ώστε να εξασφαλιστεί η οριστική αποχώρηση από τον καταυλισμό και η απόδοση του χώρου στους νόμιμους ιδιοκτήτες.



ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΙΟΙΚΗΤΕΣ
ΤΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Επιμένει στα θέματα της ασφάλειας των πολιτών ο Δήμαρχος Βριλησίων

Πραγματοποιήθηκε στις 21 Ιανουαρίου 2020 στο χώρο του Α.Τ. Βριλησίων η προγραμματισμένη τακτική συνάντηση εργασίας των κ.κ. διοικητών του Αστυνομικού Τμήματος και του Τμήματος Ασφάλειας Βριλησίων και του Δημάρχου, κ. Ξένου Μανιατογιάννη.

Στη συνάντηση συζητήθηκε το θέμα της ενίσχυσης της ασφάλειας των πολιτών του Δήμου σε σχέση και με τα τελευταία κρούσματα κλοπών.

Ο διοικητής του Τμήματος Ασφάλειας κ. Παππάς ενημέρωσε τους συμμετέχοντες ότι τα περιστατικά κλοπών το έτος 2019 είναι μειωμένα σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα του 2018, καθώς και ότι χρειάζεται αυξημένη προσοχή κατά τις απογευματινές ώρες.

Η διοικήτρια του Αστυνομικού Τμήματος κα Σαατσάκη ενημέρωσε για την αύξηση των περιπολιών της αστυνομίας με μικτή σύνθεση (αστυνομία και ασφάλεια) καθώς και πύκνωση των περιπολιών με ενίσχυση των ομάδων ΔΙΑΣ.

Ο Δήμαρχος, κ. Μανιατογιάννης, έθεσε το φλέγον ζήτημα της αύξησης των διαρρήξεων οικιών και των κλοπών που παρατηρείται στο δήμο παρά τις προσπάθειες της Αστυνομίας και αναφέρθηκε στην έκδηλη ανησυχία των κατοίκων οι οποίοι αισθάνονται μεγάλη ανασφάλεια λόγω των παραβατικών αυτών φαινομένων και ζήτησε να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα προκειμένου να εξαλειφτούν οι έκνομες αυτές καταστάσεις.

Στο πλαίσιο δε της συνεργασίας και βοήθειας του Δήμου στο θέμα αυτό ενημέρωσε ότι αναπροσαρμόζεται η λειτουργία της υπηρεσίας security του Δήμου και ενισχύεται η συνεργασία της με το Αστυνομικό Τμήμα και το Τμήμα Ασφάλειας Βριλησίων.

Άσκηση σε σεισμικό γεγονός στον 3ο Βρεφονηπιακό Σταθμό Ν. Ερυθραίας

Την Πέμπτη 16 Ιανουαρίου πραγματοποιήθηκε η πρώτη για το έτος 2020 εκπαιδευτική δραστηριότητα, για την αντιμετώπιση σεισμικού γεγονότος, στον 3ο Βρεφονηπιακό Σταθμό Ν. Ερυθραίας στην οδό Πίτα και Ανδρεαδάκη. Η δραστηριότητα αυτή, που υλοποιήθηκε από το Τμήμα Προσχολικής Αγωγής του Δήμου Κηφισιάς, το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας αυτού και την εξειδικευμένη εθελόντρια

Πολιτικής Προστασίας κα Μαίρη Θεοδώρου, αφορούσε, την εγκατάλειψη του κτηρίου του Βρεφονηπιακού Σταθμού, ύστερα από υποτιθέμενη εκδήλωση καταστροφικού σεισμικού γεγονότος, τόσο από τα παιδιά όσο και από το προσωπικό, σύμφωνα με τις οδηγίες του ΟΑΣΠ.

Αντικειμενικό του σκοπού δε, είχε, την εξοκείωση του προσωπικού με τις ορθές διαδικασίες εγκατάλειψης κτηρίου.

Θ. Αμπατζόγλου: «Το νέο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου, εργαλείο ανάπτυξης και ευημερίας για τους Μαρουσιώτες»

Σύσκεψη για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 2019-2023 στο Μαρούσι



Διευρυμένη σύσκεψη για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 2019 – 2023 του Δήμου Αμαρουσίου υπό την καθοδήγηση του Δημάρχου Θεόδωρου Αμπατζόγλου, πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 15 Ιανουαρίου, με τη συμμετοχή των Αντιδημάρχων, των Προέδρων των Νομικών Προσώπων και των επικεφαλής όλων των Διευθύνσεων του Δήμου.

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης ο κ. Θ. Αμπατζόγλου, έθεσε τους στόχους ανά Διεύθυνση με οδηγό το Τεχνικό Πρόγραμμα και τον Προϋπολογισμό. Διατύπωσε την ανάγκη για τη δημιουργική συνεργασία όλων των υπηρεσιών και για την όσο το δυνατό καλύτερη αποτύπωση των πραγματικών επιχειρησιακών αναγκών αλλά και των μελλοντικών, με βάση τα υφιστάμενα δεδομένα αλλά και τις διαμορφούμενες τάσεις. Σκοπός, τόνισε ο Δήμαρχος, είναι να βελτιώνεται αισθητά η καθημερινότητα των πολιτών και το Μαρούσι να βάζει τις βάσεις για τα μεγάλα έργα πνοής που τόσο έχει ανάγκη.

Μετά το πέρας της συνάντησης ο κ. Θ. Αμπατζόγλου δήλωσε: «Το νέο επιχειρησιακό πρόγραμμα του Δήμου μας πρέπει να γίνει επιχειρησιακό εργαλείο ανάπτυξης και ευημερίας για το Μαρούσι. Πρέπει να είναι ρεαλιστικό και υλοποιήσιμο. Έδωσα τις βασικές πολιτικές κατευθύνσεις σε όλους τους εμπλεκόμενους για την εκπόνησή του. Για το ίδιο θέμα διαβουλευόμαστε παράλληλα και συνεχώς με τους φορείς της πόλης μας. Οι Μαρουσιώτες περιμένουν από εμάς αποτελέσματα όχι μόνο σε βάθος τετραετίας, αλλά και άμεσα που σχετίζονται με την καθημερινότητά τους. Με σωστό προγραμματισμό, με σύνθεση και με τις κατάλληλες κινήσεις θα καταφέρουμε να δώσουμε μία νέα ώθηση στο Μαρούσι που όλοι αγαπούμε».



“ΟΤΑΝ ΓΕΝΝΙΕΣΑΙ ΤΡΕΙΣ ΦΟΡΕΣ”

Την ανάγκη για δωρεά οργάνων το κεντρικό μήνυμα της παρουσίασης του βιβλίου του Δ. Στρατούλη στο Ηράκλειο Αττικής

Η δημοτική παράταξη Ηρακλείου Αττικής “ΑΚΕΠ Συνεργασία” διοργάνωσε τη Δευτέρα 20 Ιανουαρίου 2020 εκδήλωση - παρουσίαση του βιβλίου του πρώην Βουλευτή Δ. Στρατούλη με τίτλο “Όταν γεννιέσαι τρεις φορές”.

Το βιβλίο είναι αυτοβιογραφικό και ο συγγραφέας αναφέρεται στην περιπέτεια της υγείας του, η οποία τον ανάγκασε να προβεί δύο φορές σε μεταμοσχεύσεις νεφρού.

Κατά την παρουσίαση του βιβλίου αναπτύχθηκαν τόσο από ιατρική, δημοσιογραφική, εκκλησιαστική αλλά και βιωματική σκοπιά τα οφέλη της μεταμόσχευσης οργάνων και πόσο καθοριστική μπορεί να είναι αυτή τόσο για την ποιότητα όσο και για την ίδια την ζωή του ασθενούς.

Σχολιάζοντας την πρωτοβουλία της αυτή η “ΑΚΕΠ Συνεργασία” τόνισε: “Από την πλευρά μας, θελήσαμε να αναδείξουμε και να προβάλλουμε την ανάγκη ενημέρωσης το κόσμου ως προς το θέμα της δωρεάς οργάνων, η οποία στην κυ-



ριολεξία μπορεί να σώσει ζωές, καθώς η χώρα μας στατιστικά κατατάσσεται στις τελευταίες θέσεις σε ευρωπαϊκό επίπεδο, στον τομέα αυτό. Όπως πολύ σωστά επισημάνθηκε στην εκδήλωση, κάτι τέτοιο δεν συμβαδίζει με τον βαθιά αλτρουιστικό χαρακτήρα του λαού μας, γεγονός που ενισχύει την άποψη ότι ο μικρός αριθμός δωτών οργάνων στην χώρα μας οφείλεται σε ελλιπή πληροφόρηση.”



ΕΥΖΥΠΩΣΗ

ΜΟΥΣΑΜΑΣ

ΚΑΜΒΑΣ

ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ

**ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ
ΠΟΙΟΤΗΤΑ**

ΣΤΙΣ **ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΤΙΜΕΣ**

AKadvertising
ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ

• Τ: 210 27101769
• akpress.adv@gmail.com



ΑΣΦΥΚΤΙΚΑ ΓΕΜΑΤΟ ΑΠΟ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΥΣ, ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΥΣ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΗΟΧΕΝΙΑ ΣΤΗΝ ΚΗΦΙΣΙΑ

Μέσα σε πλήθος κόσμου η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας της Ζωής Ράπτη

Την κοπή της βασιλόπιτας του πολιτικού της γραφείου πραγματοποίησε, τη Δευτέρα 27 Ιανουαρίου, η Βουλευτής Β1 Βορείου Τομέα Αθηνών και Αν. Κοινοβουλευτική Εκπρόσωπος της ΝΔ, κ. Ζωή Ράπτη.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους οι Βουλευτές Σπήλιος Λιβανός, Γιάννης Μπουγάς, Μαρία Αλεξάνδρα Κεφάλια, Στέφανος Γκίκας, Αθανάσιος Πλεύρης και Γιώργος Κώτσηρας.

Επίσης παραβρέθηκαν οι Δήμαρχοι: Κηφισιάς - Γιώργος Θωμάκος, Αμαρουσίου - Θεόδωρος Αμπατζόγλου, Ηρακλείου - Νικόλαος Μπάμπαλος, Μεταμόρφωσης - Στράτος Σαραούδας, Πεντέλης - Δήμητρα Κεχαγιά, Παπάγου Χολαργού - Ηλίας Αποστολόπουλος, Φιλοθέης Ψυχικού - Δημήτριος Γαλάνης και Γορτυνίας - Στάθης Κούλης.

Μεταξύ άλλων, παρόντες στην εκδήλωση ήταν και ο Κρις Σπύρου, Πρόεδρος της Ελληνοαμερικάνικης Ένωσης, η Αντιπεριφερειάρχης Αττικής Λουκία Κεφαλογιάννη και οι Περιφε-



ρειακοί Σύμβουλοι Γιάννης Κεχρής και Πολυτίμη Λεονάρδου. Τη βασιλόπιτα ευλόγησε ο Πανοσιολογιώτατος Εκπρόσωπος της Ιεράς Μητρόπολης Κηφισιάς Αμαρουσίου και Ωρωπού πατέρας Αθανάσιος.

Η κ. Ράπτη, αφού, ευχαρίστησε τους εκλεκτούς προσκαλεσμένους και τους συμπολίτες της για τη δυναμική τους παρουσία, έκανε αναφορά στο νομοθετικό έργο το οποίο συντελέστηκε από τον Ιούλιο μέχρι τον Δεκέμβριο σε 32 νο-

μοσχέδια, με πρωτοβουλία της Κυβέρνησης αλλά και του ίδιου του Πρωθυπουργού τα οποία ψηφίστηκαν από τη Βουλή. Πολλά μάλιστα εξ' αυτών βρήκαν ευρύτερη κοινοβουλευτική στήριξη και από τα κόμματα της Αντιπολίτευσης.

«Ψηφίσαμε νόμους οι οποίοι προβλέπουν ρυθμίσεις για όλα τα επίπεδα της δημόσιας ζωής:

1. Την οργάνωση του Κράτους
2. Τη μείωση των Φόρων
3. Την τόνωση των Επενδύσεων και την αύξηση των θέσεων εργασίας
4. Την Ασφάλεια στα Πανεπιστήμια και στους δρόμους αλλά και
5. Τη στήριξη της Οικογένειας

Η πρόγερση της νέας πορείας της Χώρας αποτυπώθηκε και σε ένα νέο Σύνταγμα:

- που θωρακίζει με ήθος την πολιτική ζωή, αποδεσμεύει την εκλογή του ΠτΔ από τις εκλογές, καθιερώνει το ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα για τους πιο αδύναμους και

- διευκολύνει, επιτέλους, την ψήφο των Ελλήνων του εξωτερικού και το τελευταίο με σχεδόν καθολική διακομματική συναίνεση».

Η κ. Ράπτη, ολοκληρώνοντας την ομιλία της τόνισε ότι: «Η παράταξη της ΝΔ υλοποιεί καθημερινά με σκληρή δουλειά τις προεκλογικές δεσμεύσεις απέναντι στον ελληνικό λαό. Με επικεφαλής τον Πρόεδρο και Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, κάνει πράξη καθημερινά όσα δεν είχαν γίνει επί δεκαετίες στον τόπο μας» και έκλεισε την ομιλία της με την προσδοκία «Με τη δική σας στήριξη και με το βλέμμα στραμμένο στην Ελλάδα του αύριο, είμαι σίγουρη ότι θα τα καταφέρουμε!»

ΒΡΑΒΕΥΤΗΚΑΝ ΟΙ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ
ΑΙΜΟΔΟΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ

30 χρόνια «Κωστάκης Μεσογίτης»

Σε κλίμα συγκίνησης πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Κυριακής 26 Δεκεμβρίου 2020, η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συνδέσμου Αιμοδοτών, Δωρητών Οργάνων Σώματος & Μέριμνας Υγείας «Κωστάκης Μεσογίτης».

Το Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Μεταμόρφωσης γέμισε από πλήθος δημοτών και μη, οι οποίοι προσήλθαν για να τιμήσουν τα 30 χρόνια λειτουργίας του Συνδέσμου, αλλά και τους εθελοντές αιμοδότες που τον αποτελούν.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με την ευλογία της πίτας από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Ευρίπου **κ. Χρυσόστομο** και με τις ομιλίες ανθρώπων που έζησαν από κοντά την ιστορία του «Κωστάκης», του πρώτου πολυδωρητή οργάνων σώματος, με σημαντική μνεία φυσικά στους γονείς του Βασίλη & Νίτσα Μεσογίτη που άνοιξαν τον δρόμο για την πιο σπουδαία πράξη φιλανθρωπίας.

Στη συνέχεια, τιμήθηκαν οι εθελοντές – μέλη του Συνδέσμου για την προσφορά τους κατά τις αιμοδοσίες που πραγματοποιούνται κατά διαστήματα με βραβεία, ενώ τους δόθηκε συμβολικά και από ένα κόκκινο τριαντάφυλλο.

Ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος επίτιμο μέλος του «Κωστάκης Μεσογίτης»

Πριν ολοκληρωθεί η εκδήλωση, το βήμα δόθηκε στον Δήμαρχο Μεταμόρφωσης, **κ. Στράτο Σαραούδα** ο οποίος, μεταξύ άλλων, μίλησε για την αξία της εθελοντικής αιμοδοσίας και προσφοράς, και πως άνθρωποι σαν την οικογένεια Μεσογίτη αλλά και όλους τους εθελοντές γενικά, αποτελούν πρότυπα ζωής.

Με αφορμή αυτό αναφέρθηκε εκτενώς στον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο **κ.κ. Ιερώνυμο** και την ανακήρυξή του σε επίτιμο μέλος του Συνδέσμου, αλλά και ως δημότη Μεταμόρφωσης: «Μιας και μιλάμε για πρότυπα ζωής, ένα από τα χαρακτηριστικότερα πρότυπα



είναι ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος. Ένα ζωντανό σύμβολο της ορθοδοξίας, της αγάπης, της αφιλοκέρδειας και της προσφοράς. Ένας ξεχωριστός πνευματικός ηγέτης, τον οποίο ευχαριστώ από καρδιάς για την τιμή που μας έκανε να αποδεχθεί την πρόσκληση να τιμήσει τη σημαντική αυτή εκδήλωση και να αποδεχθεί την προσφορά για να ανακηρυχθεί επίτιμο μέλος του συλλόγου Κώστας Μεσογίτης. Σύντομα επίσης θα εισηγηθώ στο ΔΣ την ανακήρυξη του Μακαριώτατου σε επίτιμο δημότη Μεταμόρφωσης.»

Τον Αρχιεπίσκοπο εκπροσώπησε στην εκδήλωση ο κ. Χρυσόστομος ο οποίος και έκλεισε την εκδήλωση εκφράζοντας τον σεβασμό του σε όσους προσφέρουν, και προτρέποντας τον κόσμο να προβεί σε τέτοιες πράξεις, καθώς το ίδιο έκανε και ο Θεός ο οποίος - όπως δήλωσε - «έγινε άνθρωπος και έγινε έτσι ο πρώτος δωρητής του σώματος και του αίματος του, μέσα από την Θεία Λειτουργία».

Η βραδιά ολοκληρώθηκε με την μοιρασιά της βασιλόπιτας και κέρασμα για όλους τους παρευρισκομένους.



... σημαίνει courier

ΑΤΤΙΚΗ

- ΠΕΡΙΣΣΟΣ Λ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 133, Τ.Κ. 142 31
τηλ.: 210 2110590
e-mail: bbj4@acscourier.gr
- ΓΑΛΑΤΣΙ Λ. ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 97-99, Τ.Κ. 111 46
τηλ.: 210 2110974
e-mail: bbj4@acscourier.gr
- ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗ 50 Τ.Κ. 152 32
τηλ.: 210 6892200
e-mail: aax@acscourier.gr

Τα πάντα, παντού.



ΚΟΠΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ ΣΤΑ ΚΑΠΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ

Νέες δράσεις ανακοίνωσε ο δήμαρχος Στράτος Σαραούδας

Πραγματοποιήθηκε η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας στο σύνολο των ΚΑΠΗ της Μεταμόρφωσης, παρουσία του Δημάρχου Μεταμόρφωσης, **κ. Στράτου Σαραούδα** και του Αντιδημάρχου Κοινωνικής Πολιτικής και Προαγωγής Δημ. Υγείας **κ. Παναγιώτη Λουσιδη**.

Στις εκδηλώσεις παρέστησαν μέλη της δημοτικής αρχής, δημοτικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι της αντιπολίτευσης, καθώς και εργαζόμενοι των δομών της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής και Προαγωγής Δημ. Υγείας.

Ο Δήμαρχος εξήρε το ρόλο των Κέντρων Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων, ως πυλώνες της κοινωνικής πολιτικής για τα άτομα της Τρίτης Ηλικίας. Επίσης αναφέρθηκε στη συνεισφορά των εργαζομένων, για την αποφυγή του απομονωτισμού και την προώθηση της κοινωνικής δράσης και προσφοράς των μελών, τα οποία πρέπει να παραμείνουν ενεργά, αυτόνομα και ισότιμα άτομα της τοπικής κοινωνίας, μέσα από σειρά πολιτιστικών και ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων.

Στο πλαίσιο αυτό ο κ. Σαραούδας έκανε αναφορά σε μια σειρά από δράσεις που θα υλοποιηθούν στα ΚΑΠΗ του Δήμου Μεταμόρφωσης στο αμέσως επόμενο διάστημα και επανέλαβε την υπόσχεση ότι ο Δήμος βρίσκεται κοντά στα μέλη, προσπαθώντας να ανταποκριθεί στα αιτήματά τους.

Ο ΔΟΠΑΠ Παπάγου – Χολαργού κόβει την πρωτοχρονιάτικη πίτα του

Ο Πρόεδρος του ΔΟΠΑΠ Αθανάσιος Αυγουρόπουλος και τα μέλη του Δ.Σ. σας προσκαλούν στην κοπή της πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 6 Φεβρουαρίου 2020 και ώρα 13.00, στο ΠΟ.ΚΕ.ΠΑ., επί της οδού Ελ. Βενιζέλου 1, στο Παπάγου.



ΜΕ ΘΕΜΑ «ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ ΚΑΙ ΣΑΛΑΜΙΝΑ: ΑΠΟΤΙΜΩΝΤΑΣ ΤΗ ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΟΥΣ ΣΤΟΝ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΚΟΣΜΟ»

Στην Ημερίδα του Ιδρύματος «Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη» ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης – Πεύκης

Στην Επιστημονική Ημερίδα που διοργάνωσε το Ίδρυμα «Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη» με θέμα «Θερμοπύλες και Σαλαμίνα: Αποτιμώντας τη σημασία τους στον σύγχρονο κόσμο» βρέθηκε ο Δήμαρχος Λυκόβρυσης- Πεύκης Τάσος Μαυρίδης.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος και τελούσε υπό την αιγίδα του Προέδρου της Δημοκρατίας. Πέραν της Προέδρου του Ιδρύματος κ. Μαριάννας Βαρδινογιάννη και του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Προκόπη Παυλόπουλου την εκδήλωση χαιρέτισε η Υπουργός Πολιτισμού κα Λίνα Μενδώνη και η σύζυγος του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας κα Άντρη Αναστασιάδου.

Ο κ. Μαυρίδης δήλωσε σχετικά: «Είχα τη χαρά να προσκληθώ από το Ίδρυμα «Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη» και να παρακολουθήσω μια ημερίδα με εξαιρετικούς ομιλητές. Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στην Κυβέρνηση και στο Ίδρυμα που τιμούν το μεγάλο ιστορικό ορόσημο των Θερμοπυλών και της Σαλαμίνας. Όπως πολύ εύστοχα επισήμανε στην ομιλία του ο Καθηγητής Χανιώτης: Πες μου ποιες επετείους γιορτάζεις να σου πω ποιος είσαι».



ΣΕ ΚΛΙΜΑ ΒΑΘΙΑΣ ΣΥΓΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΔΕΟΥΣΕΣ ΤΙΜΕΣ

Η εξόδιος ακολουθία του μακαριστού Μητροπολίτου πρ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδέλφειας κ. Κωνσταντίνου

Σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης και με τις δέουσες τιμές τελέστηκε την Παρασκευή (24/1) η εξόδιος ακολουθία του μακαριστού Μητροπολίτου πρ. Ν. Ιωνίας και Φιλαδέλφειας κ. Κωνσταντίνου, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγ. Αναργύρων Ν. Ιωνίας, προεξέχοντος του Αρχιεπισκόπου Ιερώνυμου.

Πλήθος κόσμου βρέθηκε από νωρίς στον ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγ. Αναργύρων Ν. Ιωνίας για να αποτίσει φόρο τιμής στον μακαριστό Μητροπολίτη πρ. Ν. Ιωνίας και Φιλαδέλφειας κ. Κωνσταντίνο, που υπήρξε σπουδαία θεολογική μορφή για την ορθοδοξία. Στην εξόδιο ακολουθία συμμετείχαν αρκετοί ιεράρχες της Εκκλησίας της Ελλάδος, δεκάδες κληρικοί της Αρχιεπισκοπής Αθηνών και άλλων μητροπόλεων.

Το παρών στην τελετή έδωσαν πολλά πολιτικά πρόσωπα, μεταξύ αυτών, ο Υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. **Αδωνις Γεωργιάδης**, η Δήμαρχος Ν. Ιωνίας κα **Θωμάϊδου**, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ν. Ιωνίας κ. **Κουλούρης**, πολλοί επικεφαλής

και εκπρόσωποι δημοτικών παρατάξεων από τη Ν. Ιωνία, τη Ν. Φιλαδέλφεια και το Ηράκλειο Αττικής, όπως και πρόεδροι και εκπρόσωποι των μικρασιατικών και πολιτιστικών σωματείων της Ν. Ιωνίας.

Η Δήμαρχος Νέας Ιωνίας, φανερά συγκινημένη, απηύθυνε το τελευταίο αντίο στον μακαριστό Μητροπολίτη λέγοντας, μεταξύ άλλων, ότι «πρόκειται για την μοναδική περίπτωση ανθρώπου που αν ρωτούσες χίλιους συνανθρώπους θα είχαν όλοι να πουν καλά λόγια», ενώ συμπλήρωσε «οι άγιοι ποτέ δεν φεύγουν, σας στερούμαστε μόνο σωματικά, πνευματικά θα είμαστε πάντα μαζί μας γιατί οι πατέρες μας που μας αγάπησαν και θυσιάστηκαν για εμάς ποτέ δεν φεύγουν από κοντά μας».

Ο νυν μητροπολίτης Ν. Ιωνίας, Φιλαδέλφειας και Χαλκηδόνας κ. **Γαβριήλ** στον επικήδειο ανέφερε μεταξύ άλλων: "Η προσφυγική μας κοινωνία τιμά σήμερα τον άνθρωπο ο οποίος για 40 και πλέον έτη αφιέρωσε την ζωή του, αναλώθηκε εν Κυρίω, για να προσφέρει και να διακονήσει τον αμπελώνα του Κυρίου με το δικό του προσωπικό στίγμα. Ο μακαριστός Μητροπολίτης Ν. Ιωνίας ήταν λειτουργικό πρόσωπο μέχρι τις τελευταίες στιγμές της ζωής του, αποτελεί παράδειγμα για όλους εμάς."

Μετά την εξόδιο ακολουθία, το σεπτό σκήνωμα του μακαριστού Μητροπολίτου πρ. Ν. Ιωνίας και Φιλαδέλφειας κ. Κωνσταντίνου μεταφέρθηκε για ενταφιασμό στο Κοιμητήριο Κόκκινος Μύλος της Ν. Φιλαδέλφειας.



ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΝΗΜΗΣ

Τους πεσόντες στα Ίμια τίμησε ο Δήμος Παπάγου - Χολαργού



Τους τρεις ήρωες που έπεσαν στα Ίμια τον Ιανουάριο του 1996, τον Χριστόδουλο Καραθανάση, τον Παναγιώτη Βλαχάκο και τον Έκτορα Γιαλοψό, τίμησε ο Δήμος Παπάγου - Χολαργού την Κυριακή 26 Ιανουαρίου.

Η εκδήλωση μνήμης και τιμής ξεκίνησε με τον χαιρετισμό του Δημάρχου Παπάγου - Χολαργού Ηλία Αποστολόπουλου. Ακολούθησε ο χαιρετισμός του Προέδρου Δ.Σ. Αρχείου Μουσείου Χαρτών Αττικής, Υποναύρχου ε.α. Γεωργίου Μάλφα και του Κοσμήτορα Παναγιώτη Αλεξόπουλου.

Στη συνέχεια ο Αντιστράτηγος ε.α. Ιωάννης Κρασσάς, σε μία αναλυτική ομιλία, παρουσίασε το ιστορικό πλαίσιο και τα δραματικά γεγονότα που οδήγησαν στα Ίμια το 1996.

Τέλος, η Μικρή Χορωδία Δήμου του Παπάγου - Χολαργού, υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Σταύρου Μπερή και συνοδεία της Πόπης Μάλφα στο πιάνο, έκλεισαν μουσικά την εκδήλωση.

Το παρόν έδωσαν εκπρόσωποι των Αρχηγών ΓΕΕΘΑ, ΓΕΣ, ΓΕΝ και ΓΕΑ, ο Επίτιμος Δήμαρχος Παπάγου - Χολαργού Βασίλειος Ξύδης, ο Επίτιμος Δήμαρχος



Χολαργού Χαράλαμπος Σκούρτης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου και Αντιδήμαρχοι του Δήμου, Πρόεδροι Νομικών Προσώπων, Δημοτικοί Σύμβουλοι αλλά και μέλη της οικογένειας του Χριστόδουλου Καραθανάση.

Υπενθυμίζουμε την επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο Πεσόντων των Ίμιων επί της οδού Κορυτσάς, έξωθεν του Μεγάλου Πάρκου Παπάγου, την Κυριακή 31 Ιανουαρίου στις 11 το πρωί.

Ο Σύλλογος Σμυρναίων Ν. Ιωνίας έκοψε την πίτα του και υποδέχτηκε το 2020

Σε μια πλούσια εκδήλωση ο Σύλλογος Σμυρναίων Ν. Ιωνίας έκοψε την πίτα του και υποδέχτηκε το 2020.

Η κοπή έγινε με την παρουσία πλήθος δημοτών, της δημοτικής αρχής αλλά και μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Νέας Ιωνίας. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ακούστηκαν χαρμόσυνες μελωδίες, ενώ βραβεύτηκε ο πολύ σημαντικός πολίτης Ν. Ιωνίας, ζωγράφος-ψηφιδογράφος, Σωτήριος Βάρβογλης.

Ο ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Υψηλόβαθμα στελέχη του Π.Ο.Υ. υποδέχθηκε ο Δήμος Ν. Φιλαδέλφειας - Ν. Χαλκηδόνας



Ο Δήμος Νέας Φιλαδέλφειας - Χαλκηδόνας υποδέχτηκε πριν λίγες ημέρες αντιπροσωπεία υψηλόβαθμων στελεχών από το Πρόγραμμα Υγιών Πόλεων του Π.Ο.Υ. της Ευρώπης, από το δίκτυο Υγιών Πόλεων της Ανατολικής Μεσογείου και του Ιράν, καθώς και τη Συντονίστρια του Ελληνικού Δικτύου Υγιών Πόλεων, κοινωνιολόγο κ. Νταιζη Παπαθανασοπούλου.

Την αντιπροσωπεία υποδέχτηκε ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής & Προαγωγής της Δημόσιας Υγείας κ. Χρήστος Γρετζελιάς και η Συντονίστρια του προγράμματος κ. Ευαγγελία Τσαπατσάρη.

Η εκδήλωση περιελάμβανε παρουσίαση του προγράμματος ΟΤΑΓΟ, που αφορά την πρόληψη πτώσεων των ηλικιωμένων, και πραγματοποιείται για τα μέλη των ΚΑΠΗ του Δήμου, από τον φυσικοθεραπευτή του Δήμου Αποστόλη Εμμανουηλίδη, καθώς επίσης και γενική παρουσίαση των προγραμμάτων και των δράσεων του το-

μέα Κοινωνικής Πολιτικής & Προαγωγής της Δημόσιας Υγείας του Δήμου.

Τα μέλη των ΚΑΠΗ, ετοίμασαν παραδοσιακά φαγητά και γλυκά για τους φιλοξενούμενους και μέλη των ομάδων χειροτεχνίας σε συνεργασία με τον σύλλογο «Ανέμη» παρουσίασαν δείγματα της δουλειάς τους.

Επίσης το μουσικό σχήμα του «Φυσιολατρικού Συλλόγου ΟΑΣΗ» έντυσε την εκδήλωση με τραγούδια από μεγάλους έλληνες συνθέτες, καθώς και χορευτικά με τα οποία ψυχαγωγήθηκαν οι παρευρισκόμενοι.



Γαλάτσι: Ομάδα γονέων με παιδιά Β' και Γ' Λυκείου με στόχο τη Διαχείριση του Άγχους πριν τις εξετάσεις

Σύσταση ομάδας γονέων με παιδιά σε Β' και Γ' Λυκείου από τη Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής & Υγείας του Δήμου Γαλατσίου με στόχο τη Διαχείριση του Άγχους των Γονέων πριν τις εξετάσεις των παιδιών τους.

Οι συναντήσεις της ομάδας γονέων θα γίνονται κάθε Τετάρτη απόγευμα, 6μ.μ.-7:30μ.μ. από 12/2/2020 έως τέλος Μαΐου 2020. • **Συντονίστρια:** κ.Θεοχάρη Φένια, Εκπαιδευτικός Δευτεροβάθμιας, Σύμβουλος Ψυχικής Υγείας & Ψυχοθεραπεύτρια.

Δηλώσεις συμμετοχής έως Παρασκευή 7/2/2020 στην Κοινωνική Υπηρεσία 210 22 22 011 & 210 2933956. Περιορισμένος αριθμός συμμετεχόντων!



ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΔΗΜΟΤΩΝ

Ο Δήμος Νέας Ιωνίας συμμετέχει στο πρόγραμμα «Κέντρα Δια Βίου Μάθησης (ΚΔΒΜ) – Νέα Φάση»

Ο Δήμος Νέας Ιωνίας υπέβαλε σειρά επιμορφωτικών προγραμμάτων και σεμιναρίων για τους δημότες, σε συνεργασία με το ΙΝΕΔΙΒΙΜ, φορέας που εποπτεύεται από το Υπουργείο Παιδείας, στηρίζοντας τα «Κέντρα Δια Βίου Μάθησης (ΚΔΒΜ) – Νέα Φάση».

Τα θεματικά πεδία εκπαίδευσης αφορούν τους εξής τομείς:

- α- Οικονομία/Επιχειρηματικότητα
- β- Ποιότητα Ζωής/Περιβάλλον
- γ- Νέες τεχνολογίες
- δ- Γλώσσα/Επικοινωνία
- ε- Πολιτισμός και τέχνη
- ζ- Προγράμματα Ευάλωτων Κοινωνικών Ομάδων

Τα προγράμματα αυτά έχουν μεγάλη προστιθέμενη αξία για τους δημότες, διότι τους δίνουν τη δυνατότητα να μάθουν ή/και να βελτιώσουν τις δεξιότητές τους, συμμετέχοντας στα τμήματα που θα διαμορφωθούν προσεχώς. Με τον τρόπο αυτό δίνεται επίσης μια μεγάλη ευκαιρία και σε ανθρώπους που για διάφορους λόγους κοινωνικούς, οικονομικούς, απειλούνται με κοινωνικό αποκλεισμό, μη έχοντας ίσες ευκαιρίες και θα επιθυμούσαν να συμμετάσχουν χωρίς να υπάρχει οποιαδήποτε οικονομική ή άλλη επιβάρυνση.

Για την εκκίνηση των προγραμμάτων αυτών ο Δήμος Ν. Ιωνίας, θα ενημερώσει τους Δημότες του, με σχετικά δελτία Τύπου και Ανακοινώσεις, ώστε εγκαίρως να αιτηθούν, όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος σε αυτό.

«ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΑΣ»

Τα ζητήματα του 18ου Δημοτικού Σχολείου Αμαρουσίου συζήτησε ο κ. Αμπατζόγλου με το Σύλλογο Γονέων

Συνάντηση του Δημάρχου Αμαρουσίου Θεόδωρου Αμπατζόγλου πραγματοποιήθηκε με την Πρόεδρο Κέλλυ Πάχου και τα μέλη του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του 18ου Δημοτικού Σχολείου Αμαρουσίου.

Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν θέματα του 18ου Δημοτικού Σχολείου όπως η συντήρηση του κτιρίου, η βελτίωση του αύλειου και περιβάλλοντος χώρου, η καθαριότητα, ζητήματα απορροής ομβρίων υδάτων στους παρακείμενους δρόμους και τέλος τα προβλήματα που προκύπτουν από τη συνύπαρξη με το 8ο Νηπιαγωγείο.

Μετά το πέρας της συνάντησης ο κ.

Θ. Αμπατζόγλου, μεταξύ άλλων, δήλωσε: «Για εμάς προτεραιότητα έχει η ασφάλεια των μαθητών μας. Οι εργασίες συντήρησης και αναβάθμισης του Σχολείου έχουν προγραμματιστεί να ξεκινήσουν στις 25 Ιανουαρίου. Αυτό σημαίνει πως πολύ σύντομα θα επιλυθούν βασικά ζητήματα που σχετίζονται κυρίως με την ασφάλεια των παιδιών αλλά και με τις καλές συνθήκες εκπαίδευσης και διαβίωσής τους

στο χώρο. Για τα καθημερινά θέματα η αρμόδια Σχολική και Δημοτική Επιτροπή, όπως διαπιστώνεται, είναι δίπλα στα παιδιά, τους γονείς και τους δασκάλους προκειμένου να μην μένει τίποτα χωρίς διευθέτηση. Για τα μεγαλύτερα όπως αυτό της απορροής ομβρίων υδάτων, έργο που αφορά την Περιφέρεια Αττικής, έχουν γίνει και συνεχίζονται οι απαραίτητες ενέργειες.»

**ΜΕ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ ΤΗΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ
ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥΠΟΛΗ****Φοιτητική συγκοινωνία
ξεκίνησε ο δήμος Πεντέλης**

Από τις 27 Ιανουαρίου 2020 ξεκίνησαν τα δρομολόγια των λεωφορείων του Δήμου Πεντέλης, με σκοπό την εξυπηρέτηση των φοιτητών που διαμένουν στις Δ.Κ. Μελισσιών, Νέας Πεντέλης και Πεντέλης.

Σε πρώτη φάση θα λειτουργήσει μία γραμμή με αφετηρία το Δήμο Πεντέλης και προορισμό την Πανεπιστημιούπολη (ΕΚΠΑ) και την Πολυτεχνειούπολη (ΕΜΠ) στην περιοχή Ζωγράφου.

Τα δρομολόγια θα εκτελούνται τις εργάσιμες ημέρες, εκτός των περιόδων και των ημερών που τα Α.Ε.Ι. αργούν.

Οι ώρες και οι στάσεις του δρομολογίου είναι οι εξής:

- 08:10 - Πλατεία Αγίας Τριάδος, Δ.Κ. Πεντέλης
 - 08:11 - Δημαρχείο Δ.Κ. Πεντέλης επί της οδού Ελ. Βενιζέλου (περίπτερο έναντι του δημοτικού καταστήματος Δ.Κ. Πεντέλης)
 - 08:16 - Γυμνάσιο - Λύκειο επί της οδού Αλ. Παπαγιούλη, Δ.Κ. Νέας Πεντέλης
 - 08:17 - Πλατεία Νέας Πεντέλης (πλησίον δημοτικού σχολείου - νηπιαγωγείου επί της οδού Ηρώων Πολυτεχνείου)
 - 08:20 - Κάθοδος οδού Κουντουριώτου Δ.Κ. Μελισσιών (έμπροσθεν καταστήματος "Κρέατα Ήπειρος")
 - 08:24 - Λεωφ. Πηγής πριν τη συμβολή με την οδό Ηρώων Πολυτεχνείου, Δ.Κ. Μελισσιών (έμπροσθεν καταστήματος "Φούρνος TOP")
 - 08:28 - Οδός 25ης Μαρτίου (έναντι Νοσοκομείου Αμαλία Φλέμινγκ), Δ.Κ. Μελισσιών
 - 08:32 - Λεωφόρος Δημοκρατίας (κατεύθυνση προς Χαλάνδρι) - Ιερός Ναός Ζωοδόχου Πηγής, Δ.Κ. Μελισσιών
 - 08:35 - Οδός Α. Παπανδρέου κατεύθυνση προς Χαλάνδρι (έμπροσθεν καταστήματος "Μουστάκας"), Δ.Κ. Μελισσιών
- Εκτιμώμενη ώρα άφιξης στην Πανεπιστημιούπολη Ζωγράφου 9 π.μ.
- Οι αναγραφόμενες ώρες είναι ενδεικτικές, με πιθανή απόκλιση 2-5 λεπτών λόγω κίνησης.



ΜΙΑ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ

Το 1ο Γυμνάσιο Κηφισιάς «φιλοξενεί» το Διεθνές Μαθητικό Συνέδριο - Μοντέλο Ηνωμένων Εθνών

Ανοίγει την Πέμπτη 6 Φεβρουαρίου 2020 η αυλαία του 2ου Διεθνούς Μαθητικού Συνεδρίου Μοντέλου Ηνωμένων Εθνών (MSKMUN 2020), ένα τετραήμερο Συνέδριο Προσομοίωσης των συνεδριάσεων τού ΟΗΕ που διοργανώνει για δεύτερη χρονιά το 1ο Γυμνάσιο Κηφισιάς, με την υποστήριξη του Δήμου.

Το 1ο Γυμνάσιο Κηφισιάς είναι το πρώτο Δημόσιο Σχολείο που διοργανώνει για δεύτερη χρονιά, το MSKMUN 2020. Στο Συνέδριο έχουν δηλώσει συμμετοχή 450 μαθητές από σχολεία της Ελλάδας, της Κύπρου, του Βελγίου, του Καζακστάν, της Τουρκίας, της Ιταλίας, της Ιρλανδίας, της Πορτογαλίας, της Πολωνίας, της Σλοβακίας, της Ολλανδίας και του Τόγκο οι οποίοι θα συνοδεύονται από τους καθηγητές τους.

Το Μοντέλο Ηνωμένων Εθνών είναι ένα εκπαιδευτικό συνέδριο-προσομοίωση των οργάνων και των εργασιών του Ο.Η.Ε. Είναι μια διαδραστική εκπαιδευτική δραστηριότητα που διδάσκει τις

προκλήσεις που αντιμετωπίζει σήμερα η ανθρωπότητα μέσα από τη δράση του Ο.Η.Ε. Ο θεσμός αυτός ξεκίνησε το 1920 στην Αμερική ως Model League of Nations και σήμερα πάνω από 400.000 μαθητές από πολλές χώρες παίρνουν μέρος σε 500 διοργανώσεις σε όλο τον κόσμο.

Σε αυτό το πρόγραμμα οι μαθητές αναλαμβάνουν το ρόλο εκπροσώπων διαφόρων κρατών-μελών του Ο.Η.Ε., εξετάζουν συγκεκριμένα ζητήματα-προβλήματα που απασχολούν τον σύγχρονο κόσμο και προτείνουν λύσεις καταθέτοντας τα ψηφίσματά τους. Στο πλαίσιο του Συνεδρίου προβλέπεται η δημιουργία επτά (7) θεματικών Επιτροπών ως εξής: Οικονομική, Πε-

ριβαλλοντική, Ανθρωπιστική, Αφοπλισμού, Πολιτική, Συμβούλιο Ασφαλείας και Ιστορικής Κρίσης.

Βασικό συστατικό των θεματικών Επιτροπών (Committees) είναι το debate όπου ο μαθητής-delegate καλείται να αποδείξει ότι οι προτάσεις-λύσεις του ψηφίσματός του θα επιφέρουν ικανά αποτελέσματα. Παράλληλα με τις επιτροπές, συγκαλείται και η Γενική Συνέλευση (General Assembly) στην οποία συμμετέχουν όλες οι θεματικές Επιτροπές.

Η Γενική Συνέλευση εγκρίνει εκείνα τα ψηφίσματα των θεματικών Επιτροπών που θα αποτελέσουν τα τελικά ψηφίσματα, τις αποφάσεις δηλαδή, που θα πρέπει να εφαρμοστούν από όλες τις χώρες.



ΒΙΒΛΙΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ

ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ,
ΟΧΤΩ ΜΗΝΕΣ
ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ
ΟΧΤΩ ΝΥΧΤΕΣ
• ΣΑΛΜΑΝ ΡΟΥΣΝΤ
Εκδόσεις Ψυχογιός



Στο κοντινό μέλλον, στον απόηχο της σφοδρής καταιγίδας που πλήττει την πόλη της Νέας Υόρκης, ανατέλλει η εποχή των παραδοξοτήτων. Ένας καθ' όλα προσγειωμένος κηπουρός ανυψώνεται ξαφνικά από το έδαφος και μένει να αιωρείται. Ένας κομίστας ξυπνάει στο δωμάτιό του για να βρεθεί αντιμέτωπος με μια μυστηριώδη οντότητα, εντυπωσιακά όμοια με τον Ινδό ήρωα που ο ίδιος δημιούργησε με το πενάκι του. Ένα εγκαταλειμμένο από τη μητέρα του μωρό διαθέτει την έμφυτη ικανότητα να εντοπίζει τη διαφθορά και να σημαδεύει τους ενόχους με δερματικά έλκη. Μια σαγηνευτική χρυσοθήρας θα επιστρατευτεί για να πολεμήσει δυνάμεις ισχυρότερες από κάθε φαντασία.

Δεν το γνωρίζουν, αλλά όλοι κι όλες τους κατάνονται από τα ιδιόρρυθμα πλάσματα που είναι γνωστά ως τζιν και κατοικοεδρεύουν σ' έναν κόσμο χωρισμένο από τον δικό μας με ένα πέπλο. Αιώνες νωρίτερα η Ντούνια, πριγκίπισσα των θηλυκών τζιν, των τζίνια, ερωτεύτηκε έναν θνητό ορθολογιστή φιλόσοφο και απέκτησαν τεράστιο αριθμό απογόνων, οι οποίοι, ανυποψίαστοι ως προς τις υπερφυσικές ικανότητές τους, εξαπλώθηκαν σε όλη την υφήλιο.

Από τη στιγμή που τα σύνορα των δύο κόσμων θα παραβιαστούν, τα παιδιά της Ντούνια μαζί με τους γήινους βοηθούς τους θα παίξουν ζωτικό ρόλο στον πόλεμο ανάμεσα στο φως και το σκοτάδι, μαχόμενοι επί χίλιες και μία νύχτες - που πάει να πει, δύο χρόνια, οχτώ μήνες και είκοσι οχτώ νύχτες. Είναι μια εποχή συγκλονιστικών ταραχών, στη διάρκεια της οποίας τα λόγια θα γίνουν δηλητήριο, η σιωπή αρρώστια, και κάθε ήχος μια πιθανή κατάρα.

Εμπνευσμένο από τους παραδοσιακούς μύθους της Ανατολής, το μυθιστόρημα του Σαλμάν Ρουσντί είναι ένα αριστούργημα για τις αρχέγονες συγκρούσεις που εξακολουθούν να υφίστανται στον κόσμο μας.



«ΤΡΕΙΣ ΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΚΙΜΠΕΡΟΝ»

Μνήμες του 1914 ζωντάνεψαν στην Κινηματογραφική Λέσχη Πεύκης

Μια ιδιαίτερα συγκινητική βραδιά ιστορικής μνήμης είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν όσοι βρέθηκαν στο Δημοτικό Θέατρο Πεύκης το βράδυ της Τετάρτης, 15 Ιανουαρίου.

Η συνδιοργάνωση με το Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου Λυκόβρυσης - Πεύκης «Περιβάλλον - Αθλητισμός - Πολιτισμός» πρόβαλλε το βραβευμένο σε φεστιβάλ της Ελλάδας και του

Σκλάβου και του Στέλιου Τατάκη «Γεγονότα στη Φώκαια 1914» (Les Événements de Phocée 1914), παραγωγής 2014, δίνοντας την ευκαιρία να ζωντανέψουν οι μνήμες από την τραγική ιστορία των εξόριστων

Ελλήνων της Μικράς Ασίας τον Ιούλιο του 1914, όπως καταγράφηκαν από τον Γάλλο αρχαιολόγο, Φελίξ Σαρτιώ, ο οποίος βοήθησε αρκετούς, καταγράφοντας πολλά από τα γεγονότα.

Το για πολλούς ξεχασμένο στη λήθη ιστορικό γεγονός ήρθε ξανά στην επιφάνεια, όταν ο ιστορικός φωτογράφος, Χάρης Γιακουμής ανακάλυψε αυτόν τον αρχαιολογικό θησαυρό το 2005.

Ιδιαίτερο τόνο στη συγκινητική βραδιά έδωσε η παρουσία των σκηνοθετών της ταινίας Ανιές Σκλάβου και Στέλιου Τατάκη, οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με το κοινό για την ιδέα του ντοκιμαντέρ, την δημοσιογραφική τους έρευνα, ώστε να συγκεντρωθεί το υλικό, καθώς και το ιστορικό γεγονός καθ'αυτό, φωτίζοντας μια ακόμα άγνωστη σελίδα της ελληνικής ιστορίας των ταραγμένων αρχών του 20ου αιώνα.

Εργαστήριο σχεδιασμού Manga στην Βορέιο Βιβλιοθήκη του Δήμου Αμαρουσίου

Η Βορέιος Βιβλιοθήκη στο πλαίσιο ανάπτυξης της παιδικής φιλαναγνωσίας, διοργανώνει, στον χώρο της Βιβλιοθήκης (Μιλτιάδου & Στ. Δραγούμη, Μαρούσι), κύκλο εικαστικού εργαστηρίου σχεδιασμού Manga, σήμερα Σάββατο 1 Φεβρουαρίου 2020.

Στη διάρκεια του εργαστηρίου τα παιδιά και οι έφηβοι, θα γνωρίσουν τα manga, την ιστορία, την αισθητική τους γλώσσα και θαπειραματιστούν στη δημιουργία δικών τους χαρακτήρων που θα τους αποτυ-

πώσουν στο χαρτί. Θα γνωρίσουν το ιαπωνικό κόμικ, συνδυάζοντας τη μελέτη του προσώπου, της ανατομίας του ανθρώπινου σώματος και των αναλογιών με τη γεωμετρία και τη δραματοποίηση των χαρακτήρων.

Το εργαστήριο θα πραγματοποιηθεί 1, 8, 15 Φεβρουαρίου, ώρες 11.00 πμ- 12.30 μμ, για παιδιά 9 - 14 ετών.

Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν μπορούν να επικοινωνήσουν στο τηλέφωνο της Βορέιο Βιβλιοθήκης: 210 6147181. Επειδή, οι θέσεις είναι περιορισμένες, καλείστε να δηλώσετε συμμετοχή εγκαίρως.



ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΕ ΣΠΑΝΙΟ ΑΡΧΕΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ

Το ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ τίμησε τον Ιωνιώτη Γιώργο Μιχαηλίδη

Τη Δευτέρα 27 Ιανουαρίου 2020, στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Ν. Ιωνίας, το ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ. πραγματοποίησε Τιμητική εκδήλωση στη Μνήμη του Ιωνιώτη Σκηνοθέτη και Λογοτέχνη Γιώργου Μιχαηλίδη.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με τραγούδια από το θεατρικό έργο του Λόπε δε Βέγκα, «Φούντε Οβεχούνα» που σκηνοθέτησε ο Γιώργος Μιχαηλίδης στο Κ.Θ.Β.Ε. σε μουσική του Θάνου Μικρούτσικου και στίχους του Γ. Μιχαηλίδη.

Η αντιπρόεδρος **Ξένια Παλλιόγλου** καλωσόρισε τους παρευρισκομένους και έδωσε τον λόγο στον Πρόεδρο **Λουκά Χριστοδούλου** που αναφέρθηκε στην μεγάλη απώλεια του Γιώργου Μιχαηλίδη στο θέατρο και τη λογοτεχνία.

Ακολούθησε video από θεατρικά έργα του Γιώργου Μιχαηλίδη που είχε επιμεληθεί και προέρχονταν από το αρχείο του **Πολ. Πολυκάρπου**.

Ο πρώτος ομιλητής **Λέανδρος Πολενάκης**, κριτικός θεάτρου και συγγραφέας αναφέρθηκε «Στον Γιώργο Μιχαηλίδη ως άνθρωπο του Θεάτρου» ενώ η Ηρώ Αργυράκη, Φιλολόγος και Θεατρολόγος «Στο πεζογραφικό έργο του Γιώργου Μιχαηλίδη».

Την εκδήλωση έκλεισε ο **Πολύκαρπος Πολυκάρπου**, ηθοποιός, σκηνοθέτης και θεατρολόγος αναπτύσσοντας το θέμα: «Θέατρο Νέας Ιωνίας, το πρώτο λαϊκό περιφερειακό θέατρο» κάνοντας εκτενή αναφορά από την ίδρυσή του μέχρι το κλείσιμό του από την δικτατορία των συνταγματαρχών της 21ης Απριλίου 1967.



Ξένια Παλλιόγλου - Αντώνης Μιχαηλίδης

Ενδιάμεσα των ομιλητών παρουσιάστηκαν αποσπάσματα από την τηλεοπτική εκπομπή «ΜΟΝΟ-ΓΡΑΜΜΑ» όπου ο Γιώργος Μιχαηλίδης αναφέρθηκε στα πρώτα βήματά του στο σανίδι, τη ζωή του στη Ν. Ιωνία αλλά και στα γεγονότα που τον οδήγησαν στη συγγραφή των βιβλίων του που είναι αναφορά στην Ιστορία της Ελλάδας από το 1821 μέχρι των ημερών μας.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία του, ο γιος του Αντώνης Μιχαηλίδης, η αδελφή του Κατερίνα Μιχαηλίδη-Κυριαζή, ο εκπρόσωπος του Μητροπολίτη Ν. Ιωνίας κ. Γαβριήλ αρχιμανδρίτης Θεόκλ. Μέντης, η δήμαρχος Ν. Ιωνίας Δέσποινα Θωμαΐδου, η αντιδήμαρχος Γκέλυ Σακαλόγλου, Πρόεδροι-εκπρόσωποι Μικρασιατικών και Πολιτιστικών σωματείων, άνθρωποι του θεάτρου και συγγραφείς.

Ήταν μία πολύ συγκινητική εκδήλωση απόδοση τιμής που επιμελήθηκε ο Πολύκαρπος Πολυκάρπου με το σπάνιο αρχειακό υλικό που παρουσιάστηκε και που ολοκληρώθηκε με κεράσματα και αναμνήσεις στον υπαίθριο χώρο του Συνεδριακού Κέντρου.

Ο Ιωνικός Σύνδεσμος παρουσιάζει το βιβλίο του Στρατή Γαλανού «Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ & ΤΟ ΚΟΜΙΣΤΡΟ

Ο Εκδοτικός Οργανισμός Λιβάνη και ο Ιωνικός Σύνδεσμος διοργανώνουν εκδήλωση για την παρουσίαση του βιβλίου του Στρατή Γαλανού, «Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ & ΤΟ ΚΟΜΙΣΤΡΟ» Η παρουσίαση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου 2020, στις 19:30, στον Δημοτικό Κινηματογράφο «Αστέρας» (Ασκληπιού 4, όπισθεν ΟΤΕ Νέας Ιωνίας). Για το βιβλίο θα μιλήσουν: **Ελένη Στεφανοπούλου**, Δικηγόρος, Βιβλιοκριτικός, Ποιήτρια, **Πέρσα Αποστολή**, Φιλολόγος, Δοκιμογράφος, **Ελένη Τσαγκά**, Δημοσιογράφος, Συγγραφέας. Την εκδήλωση θα συντονίσει η **Νάσια Μπίθα**, Δημοσιογράφος.





ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΡΩΠΙΑΣ
Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών
Ταχ. Διεύθυνση: Βασ. Κων/νου 47
Ταχ. Κώδικας: 19400 ΚΩΡΩΠΙ
Πληροφορίες: Ελένη Μαράκη
Τηλέφωνο: 2132000710
FAX: 210 6624963
e-mail: tykoropi@gmail.com

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΡΩΠΙΑΣ Προκηρύσσει:

Τη διενέργεια ανοικτού ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ δημόσιου διαγωνισμού, με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), για την ανάθεση της δημόσιας σύμβασης έργου με τίτλο: «Αντικατάσταση αγωγών δικτύου ύδρευσης στην περιοχή «Καρελλάς» με αριθμό αναφοράς τη σχετική μελέτη ΤΥ/79/2018.

Κριτήριο ανάθεσης η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει της χαμηλότερης τιμής, με συμπλήρωση του έντυπου της οικονομικής προσφοράς. Αντικείμενο του παρόντος διαγωνισμού είναι η αντικατάσταση αγωγών παλαιών ιδιωτικών δικτύων στην περιοχή «Καρελλάς». Προβλέπεται η αντικατάσταση ΤΜΗΜΑΤΟΣ του εσωτερικού δικτύου ύδρευσης το οποίο αποτελείται από σωλήνες PVC, PN6 ή PN10 διαφόρων διαμέτρων, αντοχής σε πίεση 6 Atm. Για τις ανωτέρω εργασίες δεν απαιτούνται απαλοτώσεις.

Οι προσφορές θα αφορούν τα είδη που αντιστοιχούν στον κωδικό (CPV): 45231300-8. Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο του έργου. Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές. Αντιπροσφορές δε γίνονται δεκτές.

Μέγιστος χρόνος κατασκευής του όλου έργου καθορίζεται ο χρόνος των **είκοσι τέσσερις (24) μηνών** από την επομένη της υπογραφής της σύμβασης. Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά, και απαντώνται αντίστοιχα μέσω της Διαδικτυακής Πύλης της ΕΣΗΔΗΣ: Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου 2020, Τελευταίες ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου 2020.

ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr ΤΟΥ ΕΣΗΔΗΣ
ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΠΥΛΗ ΤΟΥ ΕΣΗΔΗΣ: Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου 2020
ΕΝΑΡΞΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Παρασκευή 14 Νοεμβρίου 2020 και ώρα 15:30

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Τρίτη 18/02/2020 και ώρα 23:00
ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Δευτέρα, 24 Φεβρουαρίου 2020 και ώρα 12:00
Επίσημη γλώσσα διεξαγωγής του διαγωνισμού (γραπτή και προφορική) ορί-

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
Κορωπί: 30-01-2020
Αρ. Πρωτ.: 1707

ζεται η ελληνική. Περισσότερες πληροφορίες δίνονται στους αναλυτικούς όρους της Διακήρυξης. Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, στην οποία διατίθενται ελεύθερα, πλήρη, άμεσα & δωρεάν όλα τα έγγραφα της σύμβασης. Η συνολική δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των **3.000.000,00 € και αναλύεται σε:** Δαπάνη Εργασιών **1.660.939,49** Ευρώ Γενικά έξοδα και Όφελος εργολάβου (Γ.Ε. + Ο.Ε.) **298.969,11** Ευρώ Απρόβλεπτα (ποσοστού 15% επί της δαπάνης εργασιών και του κονδυλίου Γ.Ε. + Ο.Ε.) **293.986,29** Ευρώ, που αναλώνονται σύμφωνα με τους όρους του άρθρου 156 παρ. 3. (α) του ν. 4412/2016. Απολογιστικές εργασίες **140.220,30** Ευρώ

ΓΕ & Όφελος Απολογιστικών εργασιών **25.239,65** Ευρώ
Φ.Π.Α 24% **580.645,16**

Η χρηματοδότηση του έργου του τίτλου θα γίνει από **ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι**. Στη δημοπρασία γίνονται δεκτές για υποβολή προσφοράς εργοληπτικές επιχειρήσεις ατομικές ή εταιρικές, εγγεγραμμένες στα ΜΕΕΠ 3ης τάξης και άνω, για έργα κατηγορίας **ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ή ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ (για αγωγούς υπό πίεση)**.

Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό ορίζεται σε 2% επί του δημοπρατούμενου ποσού, ήτοι **σαράντα οκτώ χιλιάδες τριακόσια ογδόντα επτά ευρώ και δέκα λεπτά (48.387,10€)**, πρέπει να απευθυνθεί προς ΔΗΜΟ ΚΡΩΠΙΑΣ και να βεβαιώνεται με την προσκόμιση ισόποσου γραμματίου του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητικής επιστολής αναγνωρισμένης Τράπεζας ή του ΤΜΕΔΕ συνταγμένη σύμφωνα με το τύπο που ισχύει στο Δημόσιο.

Οι ως άνω εγγυητικές επιτρέπεται να έχουν προθεσμία ισχύος που όμως δεν θα είναι λιγότερη των 12 μηνών. Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η συγκεκριμένη σύμβαση δικαιούται να ασκήσει προδικαστική προσφυγή ενώπιον της ΑΕΠΠ.

Οι ελάχιστες προϋποθέσεις, οι όροι και τα απαραίτητα δικαιολογητικά συμμετοχής αναφέρονται στα αντίστοιχα άρθρα των αναλυτικών όρων Διακήρυξης

Ο Δήμαρχος
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ν. ΚΙΟΥΣΗΣ

«Συν-φωνία σε άναρχο Ματζόρε»: Μια έκρηξη χρωμάτων στην καρδιά της Αθήνας

Όποιος κάνει μια βόλτα στο κέντρο της Αθήνας, πηγαίνοντας προς την Πλάκα θα συναντήσει μια ξεχωριστή έκθεση ζωγραφικής, επί της οδού Ανδριανού. Ο λόγος για την 11η ατομική έκθεση του Σπύρου Γεώργα με τίτλο «Συν-Φωνία σε άναρχο Ματζόρε», που έκανε την πρώτη εμφάνισή της στο κοινό το απόγευμα της Παρασκευής 24 Ιανουαρίου, στην Art Gallery Pandora.



Μια σύνθεση αποτελούμενη από 31 έργα, από 31 «αλχημιστικά τοπία», όπως ανέφερε και ο ίδιος ο καλλιτέχνης, με χαρακτηριστικότερα αυτά όπου έχει γίνει η χρήση πρωτότυπων υλικών κατά τη δημιουργία τους, όπως είναι το λιωμένο πλαστικό, το γυαλί, η άμμος, το χρώμα, ξύλα, κλπ..

Φυσικά, δεν έλειψαν και οι κλασικές συνθέσεις σε καμβά, τα χρώματα να αναμειγνύονται με τέτοιο τρόπο ώστε να δημιουργούν πραγματικά μια «έκρηξη» μπροστά στα μάτια του θεατή, ενώ ταυτόχρονα τον υποβάλλουν σε σκέψη και αναζήτηση.

Ο κ. Γεώργας αποκάλυψε στον X-τύπο από πού λαμβάνει την έμπνευσή του για τα έργα αυτά, αλλά και όσα έχει κάνει μέχρι

στιγμής: «Η έμπνευση δεν είναι καθαρά θέμα στιγμής, όπως λένε πολλοί ζωγράφοι. Η έμπνευση έρχεται από την ίδια τη ζωή, από τα βιώματα που έχεις μέσα στη ζωή σου. Δηλαδή αυτά που βλέπετε εδώ τώρα (στην έκθεση) δεν είναι κάτι που το ξεκίνησα να το κάνω γιατί έχω μια εικόνα, ένα ερέθισμα. Είναι όλη η ζωή μου. Και επειδή είμαι και ταξιδεμένος πολύ, και δεν εννοώ ταξίδια μόνο τουριστικά, μιλάω για ταξίδια ζωής, δηλαδή οδοιπορικά. Έχω ασ πούμε περπατήσει από δω μέχρι την Ασία με τα πόδια. Οπότε μιλάμε για συλλογή εικόνων ζωής. Έτσι τα ονομάζω τα έργα μου.»

Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι την **Κυριακή 2 Φεβρουαρίου, με ωράριο λειτουργίας καθημερινά από τις 12.00 έως τις 20.00.**



ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΚΛΑΣΙΚΗΣ
ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΣΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ
ΚΕΝΤΡΟ ΔΑΪΣ ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ

«Βιρτουόζοι - Από την Ανατολή στη Δύση»

Συναυλία Κλασικής Μουσικής διοργανώνει ο Δήμος Αμαρουσίου στο Πολιτιστικό Κέντρο Δαΐς την Κυριακή 2 Φεβρουαρίου 2020 και ώρα 20:00.

Έξι προσκεκλημένοι βιρτουόζοι σολίστ από τη Νότια Κορέα, θα συμπράξουν με το ορχηστρικό σύνολο Νοβάρτε υπό τη διεύθυνση του διεθνούς φήμης μαέστρου Youngdae Yoo.

Στη συναυλία με τίτλο «Βιρτουόζοι - Από την Ανατολή στη Δύση» το ακροατήριο θα απολαύσει ένα μαγικό μουσικό ταξίδι μέσα από ένα απαιτητικό πρόγραμμα ποικίλης ύλης που θα τους ταξιδέψει σε πολλές χώρες και διαφορετικές μουσικές περιόδους με τα έργα των, Sarasate, Bizet, Cimarosa, Popper, Iturralde κ.α.

Τη βραδιά θα ανοίξει η ορχήστρα με το έργο Arirang Fantasy και μετά η σκυτάλη θα περάσει στα χέρια των σολίστ από το βιολί και το τσέλο μέχρι το φλάουτο, το όμποε και το σαξόφωνο.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.

ΔΗΜΟΣΙΕΥΟΥΜΕ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ,
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥΣ,
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥΣ,
ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ &
ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΡΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ



ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΙΝΑΙ Η ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΕΧΩΡΙΣΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ

ΝΕΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΩΝ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ, ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΣΠΑ, ΣΤΗΝ ΠΕΝΤΕΛΗ

Ολοκληρωμένη πρόταση χρηματοδότησης του εξοπλισμού διαχείρισης βιοαποβλήτων, υποβλήθηκε από τον Δήμο Πεντέλης προς τον αρμόδιο φορέα χρηματοδότησης του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων (Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του ΕΠ ΥΜΕΠΕ-ΡΑΑ του ΕΣΠΑ 2014-2020).

Η πρόταση εντάσσεται στη νέα λογική διαχείρισης των απορριμμάτων που υιοθετεί η νέα Δημοτική Αρχή του Δήμου. Με βάση αυτή, στόχος είναι ο Δήμος Πεντέλης να μειώσει τα απορρίμματα που αποστέλλει προς ταφή στη χωματερή. Αυτό θα έχει αφενός περιβαλλοντικό και αφετέρου οικονομικό όφελος.

Η μείωση των απορριμμάτων που αποστέλλονται προς ταφή στη χωματερή, επιτυγχάνεται με δύο βασικούς τρόπους:

1) Την ανάπτυξη δικτύου ξεχωριστής συλλογής των βιοαποβλήτων (υπολείμματα τροφών) από τα καταστή-

ματα υγειονομικού ενδιαφέροντος και τα νοικοκυριά και

2) Στην μεγαλύτερη και σωστότερη ανάπτυξη της ανακύκλωσης.

Τα βιοαπόβλητα αποτελούν το 40% περίπου των απορριμμάτων της πόλης και περιλαμβάνουν υπολείμματα τροφών και φυτικά απόβλητα κήπων και πάρκων. Δυστυχώς σήμερα ο Δήμος Πεντέλης δεν τα συλλέγει ξεχωριστά, αλλά τα στέλνει προς ταφή στη χωματερή της Φυλής. Στόχος του Δήμου είναι η δημιουργία ξεχωριστού δικτύου συλλογής που θα καλύψει το σύνολο των αναγκών της πόλης και θα λειτουργεί στις αρχές του 2021.

Η πρόταση που υπέβαλλε ο δήμος περιλαμβάνει:

- Καφέ κάδους, κάδους κουζίνας για κάθε νοικοκυριό, βιοδιασπώμενες σακούλες και οχήματα συλλογής.

- Κάδους οικιακής κομποστοποίησης σε σχολεία και νοικοκυριά.

- Σύστημα τηλεματικής για την παρακολούθηση και βελτιστοποίηση του συστήματος αποκομιδής.

- Δράσεις ευαισθητοποίησης του κοινού & υποστήριξης του δήμου.

Ο εξοπλισμός θα εξυπηρετεί το σύνολο του Δήμου, ήτοι τις Δ.Ε. Μελισίων, Πεντέλης και Νέας Πεντέλης. Αναμένεται να εγκριθεί η χρηματοδότηση εντός τριμήνου, έτσι ώστε το 2020 να εκκι-

νήσουν οι διαδικασίες δημοπράτησης για την προμήθεια του εξοπλισμού και σταδιακά να εφαρμοστεί το πρόγραμμα διαλογής από το 2021 και μετά στο σύνολο του Δήμου.



Συνάντηση του Δημάρχου Αμαρουσίου με τον Σύλλογο Προστασίας Περιβάλλοντος & Ρεματιάς Πεντέλης - Χαλανδρίου

Συνάντηση του Δημάρχου Αμαρουσίου Θεόδωρου Αμπατζόγλου πραγματοποιήθηκε με την Πρόεδρο Μαρίνα Σμαραγδή και τα μέλη του Συλλόγου Προστασίας Περιβάλλοντος & Ρεματιάς Πεντέλης - Χαλανδρίου, παρουσία των Αντιδημάρχων Κων/νου Ρώτα και Ευάγγελου Κάββαλου.

Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν θέματα όπως η φύτευση χώρου

παρακείμενου της οδού Φραγκοκλησιάς, η κατάσταση της Ρεματιάς Πεντέλης - Χαλανδρίου και ειδικότερα το σημείο που αφορά το Μαρούσι, το Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) και ζητήματα των εκτάσεων που ανήκουν στην Α' ζώνη προστασίας της Ρεματιάς και μεταβιβάστηκαν στην Εταιρία Ακινήτων Δημοσίου (ΕΤΑΔ).

ΉΞΕΡΕΣ ΟΤΙ...

Κάθε δευτερόλεπτο, παράγονται και καταστρέφονται 15 εκατομμύρια αιμοσφαίρια στον ανθρώπινο οργανισμό.



ΕΙΠΕ..

Ο ενθουσιασμός είναι το ύψος, όπου φτάνει ο άνθρωπος. Είναι το ανέβασμά του απ' τη γη στον ουρανό.

ΡΑΛΦ ΓΟΥΟΛΝΤΟ ΕΜΕΡΣΟΝ

(1803 - 1882) ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΦΙΛΟΣΟΦΟΣ & ΔΟΚΙΜΙΟΓΡΑΦΟΣ



Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΜΙΑΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

«Ο αρχηγός της Αστυνομίας εκτελεί ένα Βιετκόνγκ». Ίσως η πιο διάσημη φωτογραφία του Πολέμου στο Βιετνάμ, που φούντωσε το αντιπολεμικό κίνημα στις ΗΠΑ.

Τραβήχτηκε την **1η Φεβρουαρίου 1968** στη **Σαϊγκόν** από τον φωτογράφο του πρακτορείου ειδήσεων Associated Press (AP), **Έντι Άνταμς**. Το περιστατικό αποτυπώθηκε και από την κάμερα του τηλεοπτικού δικτύου NBC.

Στη φωτογραφία εικονίζεται ο αρχηγός της Αστυνομίας του Νοτίου Βιετνάμ, **στρατηγός Νγκουγιέν Νγκοκ Λόαν**, τη στιγμή που εκτελεί εν ψυχρώ τον Βιετκόνγκ (νοτιοβιετναμέζο κομμουνιστή) **Νκουγιέν Βαν Λεμ**. Ο Λόαν ισχυρίστηκε ενώπιον των εκπροσώπων του Τύπου ότι προέβη στην ενέργειά του αυτή από δικαιολογημένη αγανάκτηση, επειδή νωρίτερα ο Λεμ με τους συντρόφους του σε μια καταδρομική επιχείρηση είχαν σκοτώσει αδιακρίτως πολλούς αστυνομικούς και μέλη των οικογενειών τους, ανάμεσά τους και κάποιους συγγενείς του στρατηγού. Πολλοί από τους παριστάμενους δημοσιογράφους επιβεβαίωσαν τα λεγόμενα του Λόαν, αλλά δεν δικαιολόγησαν την πράξη του.

Η φωτογραφία έκανε τον γύρο του κόσμου και γρήγορα έγινε το σύμβολο της βαρβαρότητας του Πολέμου στο Βιετνάμ. Προκάλεσε ανεπανόρθωτη ζημιά στην εικόνα των Αμερικανών, που είχαν αναλάβει το κύριο βάρος διεξαγωγής του πολέμου στο πλευρό των

συμμάχων τους Νοτιοβιετναμέζων εναντίον των κομμουνιστών της Βορείου Κορέας και των ομοιδατών τους Βιετκόνγκ στο Νότιο Βιετνάμ. Πολλοί χαρακτήρισαν έγκλημα πολέμου την πράξη του Λόαν, σύμφωνα με τη Σύμβαση της Γενεύης περί αιχμαλώτων. Κάποιοι άλλοι αντέταξαν ότι ο Λεμ δεν μπορούσε να θεωρηθεί αιχμάλωτος επειδή δεν ήταν και ως εκ τούτου δεν μπορούσε να εφαρμοσθεί η Σύμβαση της Γενεύης στην περίπτωση του.

Ο φωτογράφος **Έντι Άνταμς** δοξάστηκε και το **1969** τιμήθηκε με το **βραβείο Πούλιτζερ** για το καλύτερο φωτορεπορτάζ. Αργότερα, όμως, δήλωσε ότι λυπήθηκε για τον αντίκτυπο που είχε η φωτογραφία του και υπερασπίστηκε τον εκτελεστή στρατηγό. Σε μια επιστολή του στο περιοδικό TIME έγραφε: «Ο στρατηγός σκότωσε ένα Βιετκόνγκ κι εγώ τον σκότωσα με τη φωτογραφική μου μηχανή. Οι φωτογραφίες είναι το πιο ισχυρό όπλο στον κόσμο. Οι άνθρωποι τις πιστεύουν, αλλά οι φωτογράφοι συχνά ψεύδονται, έστω και χωρίς δόλο. Οι φωτογραφίες λένε συχνά τη μισή αλήθεια, όπως και στην περίπτωση του Λόαν».

Ο **στρατηγός Λόαν** πέθανε εξόριστος στις ΗΠΑ το **1998** και ο Άνταμς τον χαρακτήρισε «ήρωα ενός δίκαιου σκοπού».

Πηγή: <https://www.sansimera.gr/> © SanSimera.gr

ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ

>> 1 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

- **1862:** Αντιθωνική εξέγερση ξεσπά στο Ναύπλιο, με αίτημα την αλλαγή του συστήματος διακυβέρνησης, ώστε να εγγυάται τις ελευθερίες του λαού και τη συγκρότηση νόμιμης εθνοσυνέλευσης. Μολονότι αντιμετωπίζεται με επιτυχία από τον Αθανάσιο Μιαούλη, θα σηματοδοτήσει την αρχή του τέλους για τη βασιλεία του Όθωνα. (**Ναυπλιακή Επανάσταση**)
- **1865:** Ο αμερικανός πρόεδρος **Αβραάμ Λίνκολν** υπογράφει την 13η τροπολογία του Συντάγματος που καταργεί τη δουλεία.

>> 2 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

- **1828:** Ιδρύεται η **Εθνική Χρηματιστική Τράπεζα**, μετέπειτα Εθνική Τράπεζα, και καθιερώνεται ο Φοίνικας ως εθνικό νόμισμα.
- **1947:** Μία φωτεινή επιγραφή με το σύνθημα «**Να φύγουν οι Άγγλοι**» αναρτάται στην **Ακρόπολη**, κατά τη διάρκεια του Εμφυλίου Πολέμου. Οι δράστες συλλαμβάνονται και η αστυνομία ανακοινώνει ότι πίσω από το εγχείρημα κρύβεται κομμουνιστικός δάκτυλος.
- **1982:** Στρατιωτικές δυνάμεις της Συρίας, με διαταγή του προέδρου της χώρας **Χαφέζ αλ Άσαντ**, επιτίθενται κατά του χωριού Χαμάκ και σκοτώνουν χιλιάδες ανθρώπους, στην προσπάθειά τους να καταστείλουν εξέγερση των «**Αδελφών Μουσουλμάνων**».

>> 3 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

- **1959:** Τρεις από τους πρωτοπόρους του ροκ εν ρολ, ο **Μπάντι Χόλι**, ο **Ρίτσι Βάλενς** και ο **Τζάιλις «Μπιγκ Μπόπερ» Ρίτσαρντσον**, σκοτώνονται σε αεροπορικό δυστύχημα, στην Αϊόβα των ΗΠΑ. Το συμβάν θα μείνει στην ιστορία ως «**Η μέρα που πέθανε η μουσική**».
- **1995:** Το Τριμελές Εφετείο Πειραιά κρίνει αθώο τον εφοπλιστή και ιδιοκτήτη του ΣΚΑΪ, **Γιάννη Αλαφούζο**, που κατηγορήθηκε για λαθρεμπορία καυσίμων με το δεξαμενόπλοιο «**Ασπρονήσι**».

>> 4 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

- **1900:** Διαπιστώνεται ότι το νερό που πίνουν οι Αθηναίοι από το **Αδριανέιο υδραγωγείο** είναι μολυσμένο. Το πρόβλημα προκαλεί τεράστιο βόθρος που βρίσκεται δίπλα στο υδραγωγείο.
- **2006:** Οι Αρχές της Ημαθίας βρίσκονται ενώπιον μιας πρωτοφανούς τραγωδίας, καθώς ο **11χρονος Άλεξ Μεσχισβίλι**, ο οποίος εξαφανίστηκε στις **3 Φεβρουαρίου 2006**, φέρεται να δολοφονήθηκε από συνομηλικούς του. Άκαρπες οι έρευνες για τη σορό του άτυχου παιδιού.

>> 5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

- **1991:** Αεροσκάφος C-130 της Ελληνικής Πολεμικής Αεροπορίας συντρίβεται στο **Όρος Όθρυς**, κατά τη διάρκεια της προσέγγισης στο αεροδρόμιο της Νέας Αγχιάλου. Νεκροί και οι 63 επιβαίνοντες, εκ των οποίων 19 αξιωματικοί και υπαξιωματικοί και 44 στρατεύσιμοι.
- **1994:** **Μακελιό του Σεράγεβο**. 60 άνθρωποι σκοτώνονται και 200 τραυματίζονται από έκρηξη όπλου στην αγορά της πόλης.

>> 6 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

- **1958:** Επτά ποδοσφαιριστές της **Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ** σκοτώνονται σε αεροπορικό δυστύχημα στο Μόναχο.
- **1982:** Το ελληνικό Υπουργείο Παιδείας **καταργεί τις ποδιές των μαθητριών** στα σχολεία.

>> 7 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

- **1990:** **Καταρρέει η Σοβιετική Ένωση**. Η Κεντρική Επιτροπή του Κομμουνιστικού Κόμματος συμφωνεί να παραδώσει το μονοπώλιο της εξουσίας που κατείχε για 73 χρόνια.
- **1992:** Τα 12 μέλη της ΕΟΚ υπογράφουν τη **συνθήκη του Μάαστριχτ**, με την οποία ανοίγει ο δρόμος για την υιοθέτηση του κοινού νομίσματος, του ευρώ. Με τη συνθήκη η ΕΟΚ μετονομάζεται σε **Ευρωπαϊκή Ένωση**. Από ελληνικής πλευράς, τη συνθήκη του Μάαστριχτ υπογράφει ο Υπουργός Εξωτερικών, **Αντώνης Σαμαράς**.

Ξεκινά κύκλος διαλέξεων Δωρεάν μαθήματα ευεξίας στη Νέα Ιωνία

Ο Δήμος Νέας Ιωνίας και η Ένωση Ρουμελιωτών, στο πλαίσιο των δράσεων για την προώθηση της Δια Βίου Μάθησης διοργανώνουν κύκλο διαλέξεων με τίτλο «Η Επιστήμη της Ευεξίας»

και με 8 ΔΩΡΕΑΝ μαθήματα ζωής από καταξιωμένους ομιλητές που πρόκειται να διέλθουν αναλυτικά και διαδραστικά ζητήματα της καθημερινότητας.

Η έναρξη των μαθημάτων θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου 2020 και ώρα 17:00 στο Συνεδριακό Κέντρο Νέας Ιωνίας (Πατριάρχου Ιωακείμ 4, πλησίον ΗΣΑΠ Νέας Ιωνίας, έναντι Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου).

Τα θέματα θα αναπτύξουν Ιατροί, Ψυχολόγοι, Διατροφολόγοι, Βοτανολόγοι, Σωματο-ψυχοπαιδαγωγοί, Coaches σε οκτώ μαθήματα. Στο τελευταίο μάθημα θα γίνει απονομή βεβαιώσεων παρακολούθησης με προϋπόθεση παρακολούθησης, τουλάχιστον έξι μαθημάτων.

Το πρόγραμμα

• **Τετάρτη 5/2/2020** : «Η τεράστια σημασία του Φυσικού Τοκετού». Εισηγήτρια: κα. Ελευθερία Δημοπούλου, Ανεξάρτητη Μαία, Πρόεδρος του Σωματίου για την προαγωγή του Φυσικού Τοκετού «Ευτοκία» • **Τετάρτη 12/2/2020**: «Οι επιλογές της διατροφικής καθημερινότητας που καθορίζουν την υγεία». Εισηγήτρια: Δρ. Άννα Παπαγεωργίου, Κλινικός Διαιτολόγος, Διατροφολόγος Ιατρικής Σχολής Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών • **Τετάρτη**

19/2/2020: «Οι ιδιότητες των βοτάνων στη μαγειρική». Εισηγήτρια: κα. Βασιλική Χασιώτη, Βοτανοθεραπεύτρια • **Τετάρτη 26/2/2020**: «Εξουδετερώστε τις αρνητικές σκέψεις», Εισηγητής: Δημήτριος Φλαμούρης, Coach θετικής ψυχολογίας • **Τετάρτη 4/3/2020**: «Ιπποκράτεια προσέγγιση στην ευεξία», Εισηγητής κ. Αλέξανδρος Τηλικίδης, Ιατρός Φυσικής Ιατρικής • **Τετάρτη 11/3/2020**: «Η συνέργεια της φύσης στην επίτευξη της εσωτερικής και εξωτερικής μας ισορροπίας», Εισηγήτρια κα. Κλειώ Αποστολάκη, Ψυχολόγος, ψυχοθεραπεύτρια • **Πέμπτη 26/3/2020**: «Σωματοπαιδαγωγική - Φασιαθεραπεία (μέθοδος Denis Bois)», Εισηγητές: κα. Άσπα και κ. Κώστας Σαμοΐλης, Ελληνικό Κέντρο Σωματο - ψυχοπαιδαγωγικής ΚΙΝΟΥΝ • **Τετάρτη 1/4/2020**: «Πώς να δίνουμε νόημα στη ζωή μας», Εισηγήτρια: κα Ευγενία Δουβαρά, Συστημική Ψυχοθεραπεύτρια, Παιδοψυχολόγος, Msc.

Υπεύθυνη προγράμματος: Βασιλική Τραϊκοπούλου 6944 651904,
Εγγραφές: traikoroulouvasiliki@gmail.com enosiroumeliotionionias@yahoo.gr

Σταθερά υψηλός ο αριθμός των πολιτών που εξυπηρετεί το Κοινωνικό Φαρμακείο Χαλανδρίου

Παραμένει σταθερά υψηλός ο αριθμός των πολιτών που εξυπηρετούνται από το Κοινωνικό Φαρμακείο του Δήμου Χαλανδρίου, όπως προκύπτει από τα τελευταία διαθέσιμα στοιχεία για το μήνα Δεκέμβριο αλλά και τα συγκεντρωτικά στοιχεία από το 2017 έως σήμερα.

Συγκεκριμένα εξυπηρετήθηκαν 228 άτομα με τη χορήγηση 278 τεμαχίων φαρμάκων και 158 τεμαχίων παραφαρμακευτικού υλικού.

Τα μέχρι σήμερα συγκεντρωτικά στοιχεία δείχνουν ότι από το 2017, οπότε η δομή εντάχθηκε στο ΕΣΠΑ, έχουν καταγραφεί 9.456 επισκέψεις και έχουν διανεμηθεί 22.078 τεμάχια φαρμάκων και παραφαρμακευτικών σκευασμάτων.

Το Κοινωνικό Φαρμακείο του Δήμου Χαλανδρίου αποτελεί έναν από τους σταθερούς πυλώνες του δικτύου κοινωνικής προστασίας που έχει αναπτύξει η διοίκηση του Δήμου για την προστασία των πολιτών που βρίσκονται αντιμέτωποι με τη φτώχεια και τον κοινωνικό αποκλεισμό.

ΕΣΠΕΡΙΔΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ

«Ο ρόλος της θετικής σκέψης στη διαχείριση του άγχους και της κατάθλιψης»

Ο Δήμος Μεταμόρφωσης σε συνεργασία με τον Ενιαίο Παράρτημα ΝΙΦΗΜ της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρίας διοργανώνει εσπερίδα με θέμα: «Ο ρόλος της θετικής σκέψης στη διαχείριση του άγχους και της κατάθλιψης».

Η εσπερίδα θα πραγματοποιηθεί σε δύο ημερομηνίες:

• Την **Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου**, ώρα 17.00 στο 2ο ΚΑΠΗ

του Δήμου Μεταμόρφωσης (Πευκών 53 και Μελά)

• Την **Πέμπτη 6 Φεβρουαρίου**, ώρα 17.00 στο 3ο ΚΑΠΗ του Δήμου Μεταμόρφωσης (Δημοκρίτου 16)

Εισηγητές

• Μοσχούλα Μπέστα, Σύμβουλος Προσωπικής Ανάπτυξης και Αντιπρόεδρος του Ενιαίου Παραρτήματος ΝΙΦΗΜ της Ε.Α.Ε.

• Φέρρας Ιωάννης, Ψυχολόγος Υγείας / Συνθετικός Ψυχοθεραπευτής



ΠΡΟΤΥΠΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕΣΗΣ

Νέα επαναστατική μέθοδο **χωρίς χειρουργείο!**



- **Κήλη δίσκου**
- **Δισκοπάθεια**
- **Οσφυαλγία**
- **Ισχιαλγία**

Λ. Αλεξάνδρας 215, Αθήνα
Τηλ. : 210 6461267 - 210 6424070

Α.Γ.Σ. "ΑΝΑΤΟΛΗ" ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΚΑΛΟΙ ΧΡΟΝΟΙ ΣΤΑ «ΜΑΡΑΘΩΝΙΑ 2020»

Την Κυριακή 19 Ιανουαρίου διεξήχθησαν στο Σχινιά Μαραθώνα οι ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ σε ανώμαλο έδαφος, που διοργάνωσαν η ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Αθήνας, με τη συνεργασία του Σ.Α.Κ.Α. και του Συλλόγου «ΦΕΙΔΙΠΠΙΔΗΣ» Μαραθώνα.

Οι αγώνες περιλάμβαναν αποστάσεις από 350 μ. μέχρι και 8.000 μ., ανάλογα με την ηλικία των αθλητών και αθλητριών. Ήταν μία πολύ καλή ευκαιρία να δοκιμάσουν οι αθλητές την φυσική τους κατάσταση εν όψει του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Αγώνων σε ανώμαλο έδαφος, που θα διεξαχθούν στις 23 Φεβρουαρίου στην Πηγή Τρικάλων. Ο Γυμναστικός Σύλλογος «Ανατολή»

συμμετείχε με μεγάλη ομάδα αθλητών και αθλητριών και οι χρόνοι που επιτεύχθηκαν ήταν αρκετά ικανοποιητικοί. Το Διοικητικό Συμβούλιο είχε μεριμνήσει για τη μετακίνηση των αθλητών και προς τούτο είχε μισθώσει πούλμαν, το οποίο γέμισε από παιδιά και γονείς των παιδιών. Έτσι συνδυάστηκαν οι αγώνες με μία εξόρμηση του Συλλόγου στην πανέμορφη περιοχή του Σχινιά.



Αποτελέσματα:

• **1.000μ. (2007 – 2008): ΑΓΟΡΙΑ:** Παρθενίδης Μιχάλης 3.40.7, Νικολάου Νικόλαος 3.47.3, **ΚΟΡΙΤΣΙΑ:** Κελλάρη Αγγελική 4.07.7, Λένα Μελοπομένη 4.14.0, Τσιοκάνη Ειρήνη 4.25.3, Παπαχαραλάμπους Μαρία 4.25.9, Κανέλλου Αναστασία 4.28.4, Κοντουδάκη Βασιλική 45.41.7 • **2.000 μ. (2005-2006):** Κοζαδίνου Μαρία 8.36.6 • **4.000 μ. (2003-2004):** Τσίγκας Άγγελος 15.19 • **8.000 μ. Ανδρών:** Γεωργούλιας Αλέξης 29.49.1

Μετάλλια στους χειμερινούς αγώνες βάδην στο Ολυμπιακό Κωπηλατοδρόμιο

Την ίδια ημέρα διεξήχθησαν στο Ολυμπιακό Κωπηλατοδρόμιο Σχινιά Μαραθώνα οι 8οι Χειμερινοί αγώνες βάδην, στους οποίους συμπεριλαμβανόταν και το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 50 χιλμ. βάδην.

Η «Ανατολή» είχε συμμετοχή και στους αγώνες και μάλιστα δύο μικρά παιδιά του Συλλόγου απέσπασαν μετάλλια. Ο **Ζερβός Αλέξανδρος – Νεκτάριος**, με χρόνο 6.17 και η **Τσισημετζόγλου Λυδία**, με χρόνο 6.36, πήραν χρυσό μετάλλιο στα **1.000 μ. κατηγορίας K12**.

Στα **2.000 μ. κατηγορίας K14 τερμάτισαν:** στην 4η θέση η Πλυταριά Πολυξένη με χρόνο 13.11 και ακολούθησαν

η Παπαδάκη Χρύσα με 13.32 και η Μουτζουρίδη Θεοδώρα με 14.30. Όλα τα παιδιά πέτυχαν πολύ καλούς χρόνους και έδειξαν ότι έχουν προοπτικές για το αγώνισμα του βάδην.

Στα **50 χιλμ. πρωταθλητής Ελλάδος** αναδείχθηκε ο **ΤΣΟΡΔΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ** (Ολυμπιάς Πατρών) με χρόνο 4:41.33 και πρωταθλήτρια Ελλάδος η **ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΛΙΤΣΑ** (Ολυμπιάς Πατρών) με χρόνο 5:06.32.

Οι καιρικές συνθήκες δεν ήταν καθόλου καλές και δυσκόλεψαν πολύ τους αθλητές του επίπονου αγωνίσματος. Βροχή, χαμηλή θερμοκρασία και δυνατός αέρας επικρατούσαν καθ' όλη τη διάρκεια του αγώνα.

Και με προγράμματα για ΑμεΑ

Ένα υπερπλήρες πρόγραμμα αθλητικών δραστηριοτήτων για παιδιά και ενήλικες διαθέτει ο Δήμος Χαλανδρίου

Με στόχο να δώσει ακόμα περισσότερες δυνατότητες σε όλους για άσκηση και βελτίωση της ποιότητας ζωής τους ο Δήμος Χαλανδρίου διαθέτει ένα υπερπλήρες πρόγραμμα αθλητικών δραστηριοτήτων για παιδιά και ενήλικες.

Είναι σημαντικό ότι λειτουργούν ειδικά προγράμματα για ΑμεΑ, τόσο στην κολύμβηση όσο και στην γυμναστική.

Από τις αρχές Ιανουαρίου ενεργοποιήθηκαν και τα παρακάτω προγράμματα:

- Παραδοσιακών χορών • Τοξοβολίας
- Μπάσκετ για παιδιά • Tae Kwon Do • Mini tennis.

Θυμίζουμε ότι από τις αρχές Σεπτεμβρίου είναι σε πλήρη εξέλιξη τα μαθήματα

- Κολύμβησης για παιδιά και ενήλικες
- Aqua aerobic • Γυμναστικής ενηλίκων
- Ρυθμικής, αισθητικής, μουσικοκινητικής και γενικής γυμναστικής για παιδιά
- Στίβου • Εκμάθησης αντισφαίρισης (τένις) για παιδιά και ενήλικες • Ποδόσφαιρο σε γήπεδο 5X5.

Στο Δήμο Χαλανδρίου λειτουργεί και το **καλλιτεχνικό εργαστήριο χορού**.

Σημειώνεται ότι ο τομέας Αθλητισμού του Δήμου Χαλανδρίου έχει την ευθύνη και για μια σειρά ετήσιων διοργανώσεων τις οποίες αγκαλιάσει οι πολίτες: Αθλητική Κατασκίνωση, Ευριπίδεια, Ημερίδα κολύμβησης ακαδημιών, Αγώνας δρόμου μικρών παιδιών στην μαραθώνα διαδρομή, Αγώνας Δρόμου Ρεματιάς και από φέτος βέβαια ο Νυχτερινός Αγώνας Δρόμου, η διοργάνωση του οποίου στέφθηκε με τεράστια επιτυχία και είναι βέβαιο ότι θα γίνει θεσμός στην πόλη.

Προγράμματα για ΑμεΑ

Αποδεικνύοντας στην πράξη τη φροντίδα του για τα άτομα με ειδικές ανάγκες, ο Δήμος Χαλανδρίου προσφέρει δυνατότητα ελεύθερης κολύμβησης, μαθήματα κολύμβησης και προγράμματα γυμναστικής για ΑμεΑ.

Αξίζει να σημειωθεί ότι πρωτοπορικά ο Δήμος Χαλανδρίου διαθέτει ειδικό αναβατάριο ΑμεΑ, για την άνετη, γρήγορη και ασφαλή είσοδο και έξοδό τους από την πισίνα των κολυμβητηρίων.

Οι συμμετέχοντες στα προγράμματα



του Δήμου γυμναστές μας είναι όλοι πτυχιούχοι καθηγητές φυσικής αγωγής, είναι στη διάθεση όλων των ενδιαφερομένων για τους ενθαρρύνουν και να σας καθοδηγήσουν.

«Με ευθύνη και πραγματική φροντίδα για όλους – και το όλους στο Χαλάνδρι το εφαρμόζουμε με την πλήρη έννοια του όρου- ο τομέας Αθλητισμού του Δήμου Χαλανδρίου έχει αναπτύξει ένα πολυποίκιλο πρόγραμμα αθλητικών δραστηριοτήτων που, από τη μια πλευρά, έχει στόχο την εξάσκηση, την εκπαίδευση και την ανάπτυξη των δεξιοτήτων των παιδιών και από την άλλη την άσκηση και την βελτίωση της καθημερινότητας των μεγάλων. Χωρίς ποτέ να ξεχνάμε τους συμπολίτες μας που έχουν κινητικές ή άλλες δυσκολίες και ταυτόχρονα δικαίωμα να συμμετέχουν στα αθλητικά προγράμματα του Δήμου. Το Χαλάνδρι είναι ίσως και ο μοναδικός Δήμος στη χώρα μας που διαθέτει ειδικό αναβατάριο στην πισίνα, για την διευκόλυνση των ατόμων με ειδικές ανάγκες. Το ενδιαφέρον και η θετική ανταπόκριση των συμπολιτών μας, μας ενθαρρύνει να συνεχίσουμε το δημιουργικό έργο μας», σημειώνει ο αντιδήμαρχος Αθλητισμού **Χάρης Μαυροδής**.

Σε απόσταση βολής από την κορυφή του 1ου Ομίλου, της Α' Κατηγορίας της ΕΠΣ Αθηνών η ομάδα του Ηρακλείου Αττικής

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ “ΑΝΟΙΞΕ” ΤΟ ΔΩΡΟ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

Πλησίασε την κορυφή της βαθμολογίας του 1ου Ομίλου, της Α' Κατηγορίας, του πρωταθλήματος της ΕΠΣ Αθηνών το Ηράκλειο μετά την νίκη με 2-0 επί του Κένταυρου Βριλησίων, εκμεταλλευόμενο παράλληλα την εντός έδρας απώλεια του Χαραυγιακού από τη Νέα Ιωνία.

με τη Νέα Ιωνία, παραμένοντας στην κορυφή αλλά με το Ηράκλειο να επωφελείται και να κλείνει την ψαλίδα στους τρεις βαθμούς.

Οι γηπεδούχοι πήραν κεφάλι στο σκορ με την έναρξη του δεύτερου μέρους όταν ο Πλούμης πραγματοποίησε το (1-0). Οι φιλοξενούμενοι ισοφάρισαν γρήγορα με πλασέ του Νταϊφώτη και μέσα σε δυο λεπτά έφεραν «τούμπα» το ματς όταν ο Καφετζής σκόραρε για το 1-2.

Το τελικό 2-2 σημείωσε και πάλι ο

Πλούμης στο 68' δίνοντας τουλάχιστον τον βαθμό της ισοπαλίας στην ομάδα του.

Διατητής ήταν ο Χρυσάφης με βοηθούς τους Τσολακίδη και Κούλη

Χαραυγιακός (Άγγελος Νταούδης): Βακερλής, Τσέκος, Παρασκευόπουλος, Μαραγκουδάκης, Αναστασόπουλος, Γιαννόπουλος (89' Μπιμπιλής), Κασσιανός, Κούτρας (60' Τσαραούσης), Πλούμης, Κούντου, Οκσίσογλου.

Νέα Ιωνία (Γιώργος Καρατζάς): Παπουτσής, Σταθόπουλος (92' Φρατζέσκος), Ζαρκαδούλας, Σιγάλας, Νταϊφώτης, Μουκά, Χατζής (88' Θέμος), Βογατσάς, Πρισιμιτζής, Καφετζής (85' Πανταγιάς), Παντελίδης (75' Τζίφας).

Ανακοίνωση της Νέας Ιωνίας

Παράλληλα, θα πρέπει να σημειώσουμε ότι ανακοίνωση εξέδωσε η Νέα Ιωνία για την φιλοξενία του Χαραυγιακού, αλλά και τη διατησία του αγώνα.

Αναλυτικά, η ανακοίνωση αναφέρει: “Η Διοίκηση του ΑΟ Νέας Ιωνίας ευχαριστεί την αντίστοιχη του Χαραυγιακού ΑΟΗ για την φιλοξενία τους στον μεταξύ μας αγώνα τις 26/1/2020 και με χαρά θα την ανταποδώσει!

Παράλληλα, συγχαίρει το διαιτητικό τρίο του συγκεκριμένου αγώνα και θεωρεί ότι τέτοιες διαιτησίες κοσμούν το αθηναϊκό ποδόσφαιρο.”

Η ομάδα του Κώστα Ψυρόπουλου ήταν ανώτερη καθ' όλη την διάρκεια του παιχνιδιού και πήρε δίκαια τους τρεις βαθμούς. Τα τέρματα σημείωσε ο Μακρίδης στο 42' και στο 68'.

Διατητής ήταν ο Μπακογιάννης με βοηθούς τους Νταρακλίτση και Βαμβακά.

ΑΕ Ηρακλείου (Κώστας Ψυρόπουλος): Μολφέσης, Μυλέρος (46' Μέρτολα), Κατσιούλης, Ζίζηλας, Λιαπίδης, Χρήστου (89' Χατζηγιαννακός), Γεωργίου, Αντωνόπουλος, Μακρίδης, Ζώνας (62' Κιρτζιαλίδης), Κιάφα (76' Σπυριδάκης).

Κένταυρος Βριλησίων (Γιώργος Οικονομόπουλος): Θεοδωρίδης, Ξένος, Χαλκιάπουλος, Τσιπούρας (81' Παπαντωνάκης), Κολιός, Κουλιούρης (86' Λίτινας), Μανίκας, Παπαγεωργίου (46' Καλούτσας), Σ. Πιπεράς, Ι. Πιπεράς, Δέτσης.

Μεγάλη εμφάνιση από τη Νέα Ιωνία

Η ομάδα της Νέας Ιωνίας κατάφερε να πάρει τον βαθμό της ισοπαλίας απέναντι από τον πρωτοπόρο του πρωταθλήματος Χαραυγιακό και μάλιστα μέσα στην έδρα του. Έτσι, απώλεσε βαθμούς ο Χαραυγιακός που αναδείχθηκε ισόπαλος 2-2



Με το κουπόνι πληρώνετε **4€** Για πλύσιμο αυτοκινήτου μέσα - έξω

Το παρόν κουπόνι ισχύει Από 01/02/20 έως 07/02/20

MONO 4€ RAPPAS OIL

#Το κουπόνι για πλύσιμο αυτοκινήτου με 4 ευρώ, εξαργυρώνετε στο Rappas Oil - Τατόιοι 21-23 Μεταμόρφωση 21028200100.

1ος ΟΜΙΛΟΣ

Ήφαιστος Περιστ. - Θριάμβος Χαϊδ.	7-1
Πετράλωνα - ΓΣ Αργυρούπολης	0-2
Χαραυγιακός - Νέα Ιωνία	2-2
Ολυμπιακός Λιουσίων - Χολαργός	2-1
Αγία Παρασκευή - Άρης Πετρ.	1-1
Αθηναϊκός - Ιάσων	1-2
Μελίσσια - ΑΟ Περιστερίου	0-2
Ηράκλειο - Κένταυρος Βριλησίων	2-0

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

1ου ΟΜΙΛΟΥ ΤΗΣ Α' ΕΠΣΑ

1. ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ	38
2. ΑΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟ	35
3. ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡ/ΡΙΟΥ	32
4. ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ	31
5. ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	30
6. ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ	25
7. ΓΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	25
8. ΑΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ	24
9. ΧΟΛΑΡΓΟΣ	24
10. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν. ΛΙΟΣΙΩΝ	23
11. ΜΕΛΙΣΣΙΑ	18
12. ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΑΗΣΣΙΩΝ	18
13. ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ	15
14. ΙΑΣΩΝ	15
15. ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ	11
16. ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ	5

18η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ:

ΧΟΛΑΡΓΟΣ - ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΑΡΗΣ ΠΕΤΡ/ΛΗΣ - ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
ΑΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ - ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ
ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ - ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΕΡ/ΡΙΟΥ
ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΧΑΪΔ. - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Ν. ΛΙΟΣΙΩΝ
ΙΑΣΩΝ - ΜΕΛΙΣΣΙΑ
ΓΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ - ΑΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΚΕΝΤΑΥΡΟΣ ΒΡΙΑΗΣΣΙΩΝ - ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ

2ος ΟΜΙΛΟΣ

Πανερυθραϊκός - Καματερό	1-2
Διάνα Ηλ. - Παλαιό Φάληρο	3-1
Χαϊδάρι - Απόλλων Χαλ.	3-2
Κηπούπολη - Ηλιούπολη	0-1
Λυκόβρυση - ΠΑΟ Ρουφ	0-1
Αγίαξ Ταύρου - Σούρμενα	1-4
Παπάγος - Φωστήρας Ηλ.	0-0
Τράχωνες - Θύελλα Αγ. Δημ.	3-0

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

2ου ΟΜΙΛΟΥ ΤΗΣ Α' ΕΠΣΑ

1. ΡΟΥΦ	40
2. ΣΟΥΡΜΕΝΑ	38
3. ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	36
4. ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠ.	34
5. ΤΡΑΧΩΝΕΣ	32
6. ΧΑΪΔΑΡΙ	24
7. ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ	22
8. ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ	21
9. ΚΑΜΑΤΕΡΟ	20
10. ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛ.	19
11. ΠΑΠΑΓΟΣ	19
12. ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ	19
13. ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ	14
14. ΘΥΕΛΛΑ ΑΓ. ΔΗΜ.	13
15. ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΗΛ.	11
16. ΠΑΛ. ΦΑΛΗΡΟ	10

18η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΣΟΥΡΜΕΝΑ - ΠΑΝΕΡΥΘΡΑΪΚΟΣ
ΚΑΜΑΤΕΡΟ - ΠΑΠΑΓΟΣ
ΦΩΣΤΗΡΑΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ - ΤΡΑΧΩΝΕΣ
ΘΥΕΛΛΑ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
ΠΑΛ.ΦΑΛΗΡΟ - ΧΑΪΔΑΡΙ
ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ - ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ - ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ
ΡΟΥΦ - ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ

ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΣΕ

24 ΩΡΕΣ

210 2836555

210 2710769

press.freenews@gmail.com

ΕΚΔΟΣΕΙΣ • ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ • ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ

POWER press

2.500 ΦΜΧ

A5

99€

4χρωμα 2 όψεων
σε χαρτί 135 gr
illustration
3πλής επίστρωσης
+ δίπλωμα 10€

5.000 ΦΜΧ

A5

129€

4χρωμα 2 όψεων
σε χαρτί 135 gr
illustration
3πλής επίστρωσης
+ δίπλωμα 10€

10.000 ΦΜΧ

A5

215€

4χρωμα 2 όψεων
σε χαρτί 135 gr
illustration
3πλής επίστρωσης
+ δίπλωμα 10€

A4

155€

4χρωμα 2 όψεων
σε χαρτί 135 gr
illustration
3πλής επίστρωσης
+ δίπλωμα 10€

A4

190€

4χρωμα 2 όψεων
σε χαρτί 135 gr
illustration
3πλής επίστρωσης
+ δίπλωμα 10€

A4

290€

4χρωμα 2 όψεων
σε χαρτί 135 gr
illustration
3πλής επίστρωσης
+ δίπλωμα 10€

A3

295€

4χρωμα 2 όψεων
σε χαρτί 135 gr
illustration
3πλής επίστρωσης
+ δίπλωμα 10€

A3

430€

4χρωμα 2 όψεων
σε χαρτί 135 gr
illustration
3πλής επίστρωσης
+ δίπλωμα 10€

A3

520€

4χρωμα 2 όψεων
σε χαρτί 135 gr
illustration
3πλής επίστρωσης
+ δίπλωμα 10€

1.000 κάρτες από 25€

Εκτύπώσεις σε μουσαμά ή
σε χαρτί glossy από 9€ το τ.μ.

Πολυσέλιδα έντυπα / αφίσες / banner / αυτοκόλλητα / διανομές εντύπων / κατασκευή ιστοσελίδας / roll up